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La S.V.V. Saint Germain en Laye Enchères ou SGL Enchères est une 
société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques 
régie par les art. L.321-14 et suivant du Code de Commerce. La 
présente vente aux enchères est soumise aux conditions générales 
d’achat suivantes :

Les biens mis en vente
Les mentions figurant au catalogue sont établies par la Société de 
Vente et le cas échéant par l’expert qui l’assiste sous réserve des 
notifications et rectifications portées au procès-verbal au moment 
de la présentation du lot.
Les dimensions, poids et estimations ne sont donnés qu’à titre indi-
catif. Les origines géographiques sont des indications de la culture 
la plus probable, à notre avis. Les indications données par SGL En-
chères sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un dé-
faut ne sont exprimées que pour faciliter l’inspection par l’acquéreur 
potentiel d’un objet. L’absence de ces indications dans le catalogue 
ou les rapports de condition n’impliquent nullement qu’un bien soit 
exempt de tout défaut.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage 
et petits accidents. Seuls seront pris en considération les accidents 
graves et les repeints importants. Le fonctionnement de tout méca-
nisme horloger (montres, pendules, compteur …) n’est pas garanti.  
L’état des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indi-
cation « huile » est une garantie, mais le support peut être indiffé-
remment panneau, papier fort, carton ou toile. Les rentoilages sont 
considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice. 
Les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la 
vente. SGL Enchères invite les acquéreurs à examiner les biens les 
intéressant pendant l’exposition et se tient à disposition pour fournir 
des rapports sur l’état des lots. Aucune réclamation ne sera admise 
une fois l’adjudication prononcée, l’exposition préalable ayant per-
mis l’examen de l’objet et les rapports de conditions ayant détaillé 
leur état.

La vente
La vente est faite au comptant et conduite en euros, le plus offrant 
et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. SGL Enchères dirige  le 
déroulement de la vente et se réserve de refuser toute enchère pour 
juste motif, de déplacer certains lots, de retirer tout lot, de les réunir 
ou les séparer.
Certains biens mis en vente par mandat judiciaire seront portés au 
procès-verbal de la SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peg-
gy SAVIDAN, commissaires-priseurs judiciaires.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Pri-
seur dirigeant les enchères, le lot pourra être remis en vente, toutes 
les personnes pouvant concourir à la deuxième adjudication.
SGL Enchères se charge gracieusement des enchères par téléphone 
(qui ne pourront être accordées que pour les lots d’une valeur esti-
mative supérieure à 200 euros) et des ordres d’achat.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques l’ordre chrono-
logique des réceptions des offres les départagera. 
Des références notamment bancaires et d’identité seront exigées. Les 
éventuels enchérisseurs à distance (sur ordre, au téléphone ou par 
internet) pourront se voir demander un dépôt de garantie préalable-
ment à la vente.
Le mode usuel pour enchérir consistant à être présent sur le lieu 
de la vente, SGL Enchères ne pourra être tenue responsable d’un 
problème de liaison téléphonique ainsi que d’une erreur ou d’une 
omission dans l’exécution des ordres reçus. 
SGL enchères ne pourra être tenue responsable non plus d’éventuels 
incidents survenus dans le cadre d’enchères par internet portées via 
Drouot Live et Interencheres  Live, tels que problème de connexion 
au service, erreur de photographie, blocage des enchères ou rectifi-
cation au procès-verbal, pour quelque raison que ce soit. 
Frais à la charge de l’acheteur
-23,40% TTC (frais volontaire)
-14,40% TTC (frais judiciaire)
-Pour les livres : 20,57% TTC
-Pour les pièces d’or et les lingots : 12% TTC
Conditions particulières à l’utilisation du Drouot Live
L’adjudicataire (acheteur) enchérissant sur la plateforme Drouot Live, 
devra s’acquitter d’une commission supplémentaire de 1,8% TTC.
Conditions particulières à l’utilisation du site Interencheres.com
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous 
inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte 
bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration 
ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.
com communique à SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de 
RUMMEL & Peggy SAVIDAN tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. SGL Enchères 
et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN se 
réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’in-
formation avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement ir-
révocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez SGL Enchères et 
SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si elles 
le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais 
habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudica-
tion (soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhi-
cule (soit +24 EUR TTC par véhicule). 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. 

Si vous êtes adjudicataire en direct via le service Live du site inte-
rencheres.com  ou via un ordre d’achat secret, vous autorisez SGL 
Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire 
pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y 
compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 

Paiement
La vente est faite au comptant, l’adjudicataire pourra s’acquitter du 
prix d’adjudication augmenté des frais par les moyens suivants:
-En espèces jusqu’à 1000 euros par vente pour les résidents français.
-Jusqu’à 15000 euros pour les ressortissants étrangers non domiciliés 
en France.
-Par carte bancaire à l’exception de la carte American Express.
-Par chèque bancaire tiré sur une banque française sur présentation 
d’une pièce d’identité.
-Par virement

Défaut de paiement
Conformément à l’art. L.321-14 alinéa 3

« A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du ven-
deur sur réitération des enchères; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».
Dans le cas où la réitération des enchères (folle enchère) conduirait à 
une adjudication à un prix inférieur à la première vente, l’adjudica-
taire défaillant supportera le règlement de cette différence entre les 
mains de SGL enchères.
SGL enchères réclamera à l’adjudicataire à titre de dommages et 
intérêts :
-Les intérêts au taux légal majoré de 5 points.
-Les coûts de l’organisation de cette nouvelle enchère dont les frais 
de publicité et les frais de recouvrement et frais divers engagés par 
sa défaillance.
L’adjudicataire défaillant ne sera pas admis à participer directement 
ou indirectement à la réitération des enchères.
SGL enchères se réserve également le droit de refuser que l’adjudi-
cataire défaillant participe à toute vente publique organisée ultérieu-
rement par ses soins.
SGL enchères est adhérent au Registre central de préventions des 
impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rec-
tification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au Fichier TEMIS.

Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN sont abonnés au Service TEMIS permettant la consultation 
et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux 
enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commis-
saires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, 
immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous 
le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au fichier TEMIS. 

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux 
d’adjudication (retards et défauts de paiement), quel que soit le 
mode de participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) 
et peut être consulté par toutes les structures de ventes aux enchères 
opérant en France et abonnées au service. 
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son bor-
dereau d’adjudication dans le délai mentionné sur le bordereau, 
une procédure d’inscription audit fichier pourra être engagée par 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au 
Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes 
aux enchères. 

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente 
abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de 
meubles aux enchères publiques conformément à la réglementation 
applicable et notamment aux prescriptions du Titre II « Des ventes 
aux enchères « du Livre III du Code de commerce (ci-après les « Pro-
fessionnels Abonnés »)), souhaitant se prémunir contre les impayés 
et sécuriser ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils 
organisent. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable 
sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », 
rubrique « Les commissaires-priseurs ». 

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS 
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, SGL En-
chères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle 
organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spéci-
fiques ou refuser temporairement la participation des enchérisseurs 
aux ventes aux enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être 
mises en œuvre. 
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de li-
miter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des profession-
nels abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspen-
sion temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme www.
interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions 
générales d’utilisation de cette plateforme. 

(4) Durée d’inscription 
Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription 
sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux 
d’adjudications restés impayés auprès des Professionnels Abonnés 
au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régularisa-
tion ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est réduite 
si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. 
Elle est augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs 
bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. 
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement 
est supprimée automatiquement au maximum à l’issue d’une durée 
de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule 
inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur fait l’objet de plu-
sieurs inscriptions. 

(5) Responsabilités 
Pour l’application de la législation en matière de protection des 
données personnelles, CPM et SGL Enchères et SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ont tous trois la qualité 
de responsable de traitement. 
CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui 
inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la 
mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui 
y sont recensées, ainsi que la sécurité du système d’information hé-
bergeant le Fichier TEMIS. 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN, en tant qu’abonnés sont responsables de leur utilisation 
du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des 
données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en 
vue de l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude 

et la mise à jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisa-
tion des informations du Fichier TEMIS. 

(6) Droits des personnes 
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription 
au Fichier ou contester leur inscription peuvent adresser leurs de-
mandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une 
copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par SGL Enchères et SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN: par écrit auprès de  SGL 
Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVI-
DAN 13 rue Thiers, 78100 Saint Germain-en-Laye.
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-mail contact@temis.auction. 

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limi-
tation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la 
législation en matière de protection des données personnelles, ainsi 
que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au 
Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande 
de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur 
a la faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout docu-
ment justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation. 
L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fon-
tenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est 
invité à consulter la politique de confidentialité de CPM accessible 
sur www.temis.auction. 

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication 
seront adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’en-
chérisseur doit informer SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN de tout changement concernant ses 
coordonnées de contact.

Données personnelles
SGL Enchères, dans le cadre de ses activités de ventes aux enchères, 
d’estimations ou autre service, est amené à collecter des données à 
caractère personnel concernant ses enchérisseurs, acheteurs et ven-
deurs. Ces données font l’objet d’un traitement informatique. SGL 
Enchères pourra utiliser ces données afin de satisfaire à ses obli-
gations légales et réglementaires, et, sauf opposition des personnes 
concernées, aux fins d’exercice de son activité (notamment, des 
opérations commerciales et de marketing), conformément au nou-
veau Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), en 
vigueur à compter du 25 mai 2018, et à la loi « informatique et 
libertés » du 6 janvier 1978 modifiée par la loi du 6 août 2004.
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy 
SAVIDAN ont recours à la plateforme TEMIS opérée par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvre-
ment des Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de 
paiement, les données à caractère personnel relatives aux enchéris-
seurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées 
des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) 
sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion 
du recouvrement amiable de créance. CPM intervient en qualité de 
sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des don-
nées (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016). 

Enlèvement et expédition des achats
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’inté-
gralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement la délivrance des 
objets sera différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication les objets sont placés sous l’entière responsabilité 
de l’acquéreur qui sera tenu de faire assurer ses acquisitions.
SGL enchères décline toute responsabilité pour le magasinage ou la 
manutention des objets adjugés.
Après un délai de tolérance de stockage gracieux de 14 jours, il sera 
compté des frais de magasinage de 5 TTC euros par jour et par article 
pour les objets de faible volume et de 10 TTC euros par jour et par 
objet pour les meubles encombrants.
Si les lots ne sont pas retirés par l’acquéreur et que les frais de 
stockage sont supérieurs à l’adjudication, l’opérateur de vente est 
expressément autorisé à les remettre en vente pour le compte de 
l’acquéreur. La vente se fera sans prix de réserve et moyennant les 
frais vendeurs de 16.8% TTC. L’opérateur est expressément autorisé 
à prélever sur le prix de vente le montant, à due concurrence, des 
frais vendeurs et celui des frais de gardiennage, le solde revenant 
au vendeur.
L’enlèvement et l’expédition des objets sont sous la responsabilité 
entière de l’acquéreur et à sa charge exclusive.
Une décharge de responsabilité sera demandée avant toute expédi-
tion qui serait organisée avec le concours de SGL enchères.
Le règlement des frais de transport comme d’assurance seront effec-
tués directement à l’ordre des prestataires mandatés par l’acquéreur. 
Des frais d’emballage de 20 euros par colis devront être réglés à 
SGL enchères. Aucune responsabilité du fait d’un emballage ou de 
la perte d’un colis ne pourra être recherchée à l’encontre de SGL 
enchères.

Exportation
L’exportation d’un bien hors de France comme l’exportation d’un 
bien dans un autre pays peuvent être sujettes à autorisation ou certi-
ficats d’exportation. Il est de la responsabilité de l’acheteur de véri-
fier les autorisations requises ; toutes les formalités sont à la charge 
de l’acquéreur.
L’acquéreur ne peut conditionner son paiement à l’obtention du cer-
tificat d’exportation de biens culturels.

Clause attributive de juridiction et prescription légale
- La vente et les conditions de la vente sont régies par le Droit Fran-
çais. Tout litige concernant cette vente sera porté devant le Tribunal 
de Commerce de Versailles.
- Conformément à l’article L321-7 du code du commerce, les ac-
tions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et 
des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères pu-
bliques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou 
de la prisée. 
- Les acquéreurs sont informés  de l’existence du Recueil des obli-
gations déontologiques des OVV qui peut être téléchargé sur le site 
www.conseildesventes.fr et de la possibilité de saisir par écrit  le 
commissaire de gouvernement près le conseil des ventes  en vue de 
chercher une solution amiable à un litige.

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT
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SGL Saint-Germain-En-Laye
EnchèresS.V.V - Agrément n°2002-282

Samedi 8 octobre à 14H30
9, rue des Arcades St-Germain-en-Laye 
Vente aux enchères publiques 

Expositions publiques à l’étude 
Vendredi 7 octobre de 10h à 18h et  

Samedi 8 octobre de 10h à 12h

Frédéric Laurent de Rummel  
Peggy Savidan 

13, rue Thiers - 78100 - SAINT-GERMAIN-EN-LAYE - Tél. : 01 39 73 95 64
E-mail: contact@sgl-encheres.com - Fax : 01 39 73 03 14 - www.sgl-encheres.com

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS

COLLECTION DE MME X ET DIVERS

• TABLEAUX - DESSINS� p 2 à 25

• SCULPTURES� p 26 à 32

• BIJOUX - ARGENTERIE� p 33 à 37

• OBJETS D’ART� p 38 à 44

•  TAPIS - MEUBLES� p 45 à 49

Experts :

ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR 

Expert pour le mobilier et les objets d’art : lots 356, 360 
Monsieur François DAYOT
23, rue du Faubourg Saint Honoré - 75008 Paris
01 42 97 59 07 - f.dayot@gmail.com

Expert pour les tapis : lot 388 
Monsieur Frank KASSAPIAN
4 quai d’Orléans - 75004 Paris
06 58 68 52 26 - frank.kassapian@yahoo.fr

Expert pour la sculpture ancienne : lot 188 
Monsieur Alberic FROISSART
7 rue Notre Dame de bonne nouvelle
75002 Paris
01 40 13 08 03 - albe.froissart@gmail.com

SGL

Expert pour les tableaux anciens : lots 25, 35 
Monsieur Stéphane PINTA
69 rue sainte Anne - 75002 Paris
01 47 03 48 78 - stephane.pinta@turquin.fr

Expert pour l’Asie : lot 334 
Cabinet ANSAS PAPILLON
Madame Anne PAPILLON
3 rue Geoffroy-Marie - 75009 Paris
01 45 65 48 19 - anne.papillon@hotmail.fr

Expert pour l’art russe : lot 297 
Monsieur Nicolas FILATOFF
164 Boulevard de Magenta - 75010 Paris
09 53 27 47 99 - russie.expertise.ngf@gmail.com

Tous les lots sont visibles sur www.interencheres.com et sur www.sgl-encheres.com
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TABLEAUX - DESSINS

1 - École italienne du XVIIIe siècle
Putto vêtu d’un drapé.
Sanguine sur papier.
Vue : 12,5 x 8 cm 22146/52� 250/300 €

2 - Jean-Baptiste GREUZE 
(Suiveur de)
Tête de femme de profil.
Sanguine. Trace de cachet en bas à 
droite.
Vue : 40,5 x 31 cm�
22146/8� 300/400 €

3 - École française du 
XVIIIe siècle
Etude de gentilhomme en 
redingote. 
Sanguine et craie blanche. 
(Tâches, piqûres et déchirures).
Vue : 46 x 29,5 cm�
22146/21� 300/400 €

4 - École française du XIXe siècle d’après Jean-Baptiste 
GREUZE (1725-1805)
Portrait de femme.
Sanguine. Signature apocryphe en bas à gauche.
Vue : 41 x 30,5 cm 22146/31� 200/300 €

5 - Emile DAUMONT (1834-1921) (attribué à)  
Les loges de Saint-Germain-en-Laye.
Huile sur panneau, circa 1870.   
34,5 x 17 cm 11038/26� 200/300 €

6 - R.TAVERNIER DE JUNQUIERES (1742 -) (Attribué à)
Chasse aux alentours d’un château.
Encre, lavis d’encre et de sépia signé en bas à gauche.
Vue : 16 x 23 cm 22146/46� 400/500 €

7 - Jacques Louis DAVID (Entourage de)
La fête de l’être suprême.
Projet d’éventail à l’encre bistre monogrammée «L.D» en bas à droite. 
12,5 x 51 cm 9394/3527� 300/400 €

8 - Ernest KEES et GATZINI
Eventail, la feuille peinte à la gouache signée en bas à droite, les 
brins en nacre. 14323/182
H : 34 cm - L : 66 cm� 200/300 €

9 - André Léon LARUE MANSION (1785-c.1840)
Portrait d’élégante (Princesse Marie de Wales ?).
Miniature à vue ovale signée en bas à droite. 
Vue : 5 x 3,5 cm 22146/13
Cadre en laiton doré.� 500/600 €
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10 - Emile BOILVIN  
(1845-1899)
Femme tête tournée.
Fusain et craie blanche. 
38 x 21 cm� 600/800 € 
14323/198

11 - École anglaise du début du XIXe siècle
Portraits d’enfants.
Aquarelle. Indication J. RUSSELL sur le passepartout.
Vue : 45 x 6,5 cm 17704/80� 200 / 300 €

12 - École  
du XIXe siècle
Grenadier porte-drapeau.
Aquarelle et gouache.
40 x 24,5 cm� 150/200 €
9394/3525

13 - Gaspard GOBAUT (1814-1882)
Scène de bataille.
Aquarelle signée en bas à droite. 17857/16
Vue : 11,5 x 18 cm� 150/200 €

14 - Maurice PERRET-CARNOT (1892-?)
« Claire à l’étang de Ville d’Avray », 1935.
Dessin à la mine de plomb monogrammé en bas à droite, titré en 
bas à gauche. Légendé sur le passe-partout. 14323/180
19,5 x 25,5 cm� 100/200 €

16 - Maurice PERRET-CARNOT 
(1892-?)
Ensemble de sept dessins à l’encre et 
lavis d’encre : « L’agent de liaison » (28 
x 21,5 cm), « Etude de droit comparé » 
(29 x 20,5 cm), « Convoitise » (24,5 x 
16,5 cm), «  La prière dans la sape  » 
(27 x 16,5 cm), «  Le songe d’un soir 
de tranchée » (27 x 17 cm), « Hamlet » 
(29,5 x 22 cm), Solitude (20 x 15 cm)�  
14323/203� 200 / 300 €

15 - Maurice PERRET-CARNOT (1892-?)
Soldat au fusil, 1928.
Encre et huile sur carton signé en haut à gauche, contresigné et 
daté au dos. 14323/204
33 x 41 cm� 100 / 150 €

18 - Maurice PERRET-CARNOT (1892-?)
« Criquet-croque ».
Carnet de 120 dessins principalement à l’encre, cartons rehaussés 
de couleurs, signés ou monogrammés, légendés sur la deuxième 
page de couverture : «  gribouillages, interférences, visages, 
l’amour, la guerre ». 14323/179
26 x 34,5 cm� 600/800 €

17 - Felix THUILLIÈRE 
(XIXe siècle) 
Le lancier.
Aquarelle signée à gauche 
vers le bas. (Piqûres).
46,5 x 30,5 cm� 150/200 €
9394/3526



4

19 - École du début du XVIIIe siècle
Sainte Catherine d’Alexandrie et sainte Marguerite.
Deux gouaches sur papier.   22146/27
Vue : 14 x18,5 cm
Cadres en bois doré d’époque Régence.� 800/1000 €

20 - École française du début du XVIIIe siècle, atelier 
de Nicolas BERTIN (1668-1736)
Jupiter et Léda. 
Huile sur panneau.   22146/43
27 x 21 cm� 1200/1500 €

21 - École flamande du XVIIe siècle d’après Jacopo 
BASSANO (1510-1592)
L’adoration des bergers. 22146/33
Peinture sur cuivre. 
24 x 19 cm� 800/1000 €

22 - École du XVII-XVIIIe siècle
Diane bandant les yeux de l’Amour. 
Huile sur toile. 22146/14
33 x 44 cm� 800/1000 €

23 - École  
italienne du XVIIe siècle
Marie Madeleine  
pénitente.
Huile sur cuivre.
Vue : 15,5 x 11,5 cm 
22146/32� 500/600 €

24 - Jean-Baptiste SARAZIN (XVIIIe-XIXe siècles)
Paysage avec tour en ruine. 21228/132
Huile sur panneau signé en bas à gauche. (Piqûres et craquelures).
24 x 32 cm� 80/100 €
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25 - École française du XVIIIe siècle, suiveur de Pierre MIGNARD
L’Hymen de Zéphir et de Flore (le printemps) et Le char de Bacchus et Ariane (l’Automne).
Huile sur toile. 17785-167
71 x 97 cm
Cadres en bois sculpté doré de style Louis XIV.� 4000/6000 €
Ces deux tableaux sont des reprises de compositions de Pierre Mignard dans le sens des gravures de Jean-Baptiste Poilly. 
Ces allégories mythologiques appartenaient à la série des Saisons, commandée à l’artiste en 1677 par le duc d’Orléans 
pour le décor de la galerie d’Apollon au château de Saint-Cloud. Le

musée du Louvre conserve les dessins préparatoires et les tapisseries des Gobelins sur ces mêmes sujets furent tissées 
en 1686 d’après les cartons de Pierre Mignard. Les grands formats ont été détruits en 1870 dans l’incendie du château.

Provenance : vente du 26 avril 1979 Palais d’Orsay
Mes Claude Boisgirard et Axel de Heeckeren
Collection particulière - Succession M R.
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26 - École française du XVIIIe siècle
Oiseaux.
Gouache (déchirures). 22146/7
Vue : 19,5 x 29 cm� 400/500 €

27 - École italienne de 
la première moitié du 
XVIIe siècle
Vierge à l’Enfant. 
Peinture sur cuivre.   
22,5 x 17,5 cm� 600/800 €
22146/23

28 - École du XIXe siècle dans le goût du XVIIe siècle
Bouquet de fleurs.
Huile sur toile marouflée sur panneau. Dans un cadre marqué 
« Seghers ». 18032/99
28,5 x 52,5 cm
Provenance : vente Chevau-Légers Versailles� 1000/1200 €

29 - École italienne 
du XVIIe siècle
L’éducation de la Vierge.
Huile sur toile marouflée 
sur panneau. 22026/128
20,5 x 19 cm
Dans un cadre style 
Régence en bois doré.
� 200/300 €

30 - École hollandaise du XVIIIe siècle 
La lettre. 22146/44
Peinture sur panneau. Deux cachets de cire au dos.   
17,5 x 24 cm� 500/600 €

31 - École du XVIIIe siècle dans le goût de Nicolas 
POUSSIN (1594-1665)
Paysage de ruine animé. 
Fixé sous verre. (Accidents). 22146/41
15 x 21,5 cm� 200/300 €

32 - École française du 
début XIXe siècle d’après 
François BOUCHER 
(1703-1770)
Jeune berger jouant de la 
cornemuse. 22122/27
Huile sur toile. 
Reprise inversée de l’œuvre 
conservée au musée des 
Beaux-Arts de Boston.
55 x 60,5 cm� 300/400 €

33 - École  
du XVIIIe siècle
La prédication de saint  
Jean-Baptiste. 19181/256
Huile sur toile (déchirures, manques, 
sans châssis).
202 x 83,5 cm� 100/200 €
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34 - École française vers 1630
L’Annonciation.
Cuivre monté sur châssis. (Quelques restaurations anciennes).
61,5 x 79,8 cm 22146/12
Cadre en bois sculpté.� 4000/5000 €

35 - Philipp Peter ROOS (c.1655-1706) dit Rosa da Tivoli (Attribué à)
Berger et son troupeau. 22116/1
Huile sur toile.
96 x 119 cm� 5000/6000 €
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36 - Robert TONY FLEURY (1837-1912) (Attribué à)
Le dernier jour de Corinthe. 17704/91
Huile sur toile.
61 x 73 cm� 3000/4000 €

37 - École française du XIXe siècle 
dans le goût de William Adolphe 
BOUGUEREAU 
Les amours. 22122/76
Huile sur panneau. (Griffure).
29,5 x 23 cm� 150/200 €

38 - Fedor ENCKE (1851-1926)
Jeune homme au chapeau.
Huile sur panneau signé en haut à droite.
31 x 23 cm 22146/9� 500/700 €

40 - Carl SPITZWEG (1808-1885) (Attribué à) 
Rue de village. 22146/10
Huile sur toile. 38 x 46 cm� 5000/6000 €

41 - École française du XIXe siècle
Les nourrices. 
Paire d’huiles sur panneaux. 21228/55
14,5 x 10,5 cm� 80/100 €

39 - École française du XIXe siècle
Portrait d’enfant.
Huile sur toile. 22146/51
46 x 39 cm� 200/300 €
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42 - École française de la fin du XVIIIe siècle
Portrait d’enfant à la chemise blanche.
Huile sur toile. 22146/56
46,5 x 38 cm� 3200/3500 €

43 - École hollandaise du XVIIIe siècle
Taverne animée dans un paysage.
Peinture sur panneau.  22146/17
19,5 x 23,8 cm� 600/800 €

44 - École française du XIXe siècle d’après INGRES 
(1780-1867)
Portrait d’homme. 22122/22
Huile sur toile à vue ovale sur châssis rectangulaire.
67 x 54 cm� 800/1000 €

45 - École française  du XVIIIe siècle
Portrait de femme de qualité. 19181/190
Huile sur toile.   
57 x 49,5 cm� 100/150 €

46 - Robert Charles G. MOLS (1848-1903) 
L’Escaut, Anvers. 
Huile sur panneau signé en bas à droite, situé au dos sur le châssis. 
Au dos deux étiquettes anciennes.
29,5 x 36 cm 22146/24
Dans un cadre en bois doré avec cartouche.� 3000/4000 €

47 - École française du XIXe siècle
Jeune femme de trois quarts à la nuisette.
Huile sur toile. 22026/113
54 x 44 cm� 400/500 €

48 - Victor PUHONNY (1838-1909) 
Paysage de neige, 1880. 
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite. Ancienne étiquette 
au dos. 22146/1
16,5 x 21,5 cm� 1500/1800 €

49 - École française vers 1900
Les joueurs de cartes. 21228/13
Huile sur panneau signé COUDERT et daté. 
11 x 14 cm� 80/100 €
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50 - Gustave 
Henry MOSLER  
(1875-1906)
Jeune fille à la 
fontaine.
Huile sur panneau 
signé en bas à gauche. 
Porte au dos deux 
étiquettes et mentions 
« de la collection 
Chinchalle » et 
« collection Léon Le 
Rey ». 22146/2
24 x 18,5 cm�
� 700/800 €

51 - École hollandaise du XIXe siècle
La partie de dés.
Huile sur panneau.   22146/48
24 x 33 cm� 500/600 €

52 - LEONARD (XIXe siècle)
La dispute. 14323/185
Huile sur panneau signé en bas à droite.
32,5 x 21,5 cm� 400/600 €

53 - École du XIXe siècle 
Pêcheur à la barque à la fin du jour. 
Huile sur panneau portant une signature Daubigny en bas à droite 
et un cartouche Fr. Daubigny sur le cadre. 9394/3256
24 x 32 cm� 100/200 €

56 - Paul LIOT (1855-1902)
La Seine au Pecq, 1885. 11038/48
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
27 x 46 cm.� 400/600 €

57 - Marius BARTHALOT  
(1861-1955)
Dans l’office.
Huile sur panneau signé en bas à 
gauche. 22146/30
46 x 37,5 cm� 600/800 €

58 - Jules FILLYON  
(1824-1883)
L’élève et son maitre.
Huile sur toile signée en bas à 
gauche. 14439/121
27 x 21,5 cm� 100/150 €

55 - Alexandre 
NOZAL (1852-
1929)
L’étang de saint 
Cucufa, 1901.
Huile sur toile signée et 
datée en bas à gauche. 
110 x 72 cm�
� 1500/1800 € 
22152/11

54 - École française du XXe siècle d’après le XVIIIe siècle
Camps militaires. 21228/73
Paire d’huiles sur panneaux.
23 x 18 cm� 60/80 €

59 - École française du XIXe siècle dans le goût de 
TENIERS
Les fumeurs et la visite. 21228/14
Paire d’huiles sur panneaux.
12,5 x 9 cm� 100/200 €
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60 - École italienne du XIXe siècle, entourage de Carlo 
FERRARI (1813-1871)
Le marché. 22146/3
Huile sur panneau. Signature apocryphe en bas à droite.
20,5 x 30,5 cm� 600/800 €

63 - Hippolyte LEBAS (1782-1867)
Paysage, 1850. 22113/1
Aquarelle à vue ovale signée et datée en bas à droite. 
Vue : 13 x 16,5 cm� 30/50 €

64 - Van IMSCHOTT A.J (XIXe siècle) (Attribué à)
Les patineurs.
Huile sur toile. (Une pièce au dos). 
38 x 46 cm 22146/16
Dans un cadre en bois doré avec cartouche.� 800/1000 €

61 - A. MAYER (XIXe siècle)
Pêcheurs en Méditerranée, 1869.
Huile sur panneau daté et signé en bas à gauche. 22146/53
27 x 35 cm� 800/1000 €

62 - École française du XIXe siècle
Les bords de Seine près du Louvre. 
Huile sur toile. (Usures). 22146/34
33 x 40 cm� 600/800 €

65 - Willem Cornelius RIP (1856-1922)
Paysage de Hollande.
Huile sur panneau signé en bas à gauche. 22146/36
11,5 x 18 cm� 300/400 €

66 - École française du XIXe siècle
Groupe de pêcheurs.
Fixé sous verre. 22146/5
Vue : 14,5 x 19,5 cm� 400/500 €

67 - École du XIXe siècle d’après Théodore GERICAULT 
(1791-1824) 22146/45
Le marché aux chevaux.
Huile sur panneau.
16 x 33 cm� 400/500 €
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68 - Alexandre CHARTRON (1842-1918)
Nature morte aux melons, 1884. 22146/29
Huile sur toile datée et signée en bas à gauche.
45 x 65,5 cm� 600/800 €

72 - École fin XIXe-début XXe siècle 
Portrait de femme au foulard jaune. 22144/1
Huile sur toile.
65 x 54 cm� 80/100 €

73 - Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE (1852-1941)
Les chats à la pelote.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 17853/706
24 x 33 cm� 700/800 €

77 - École du XIXe siècle
Portrait de Rachel Olroyd. 14439/122
Huile sur toile marouflée sur panneau. Au dos étiquettes 
manuscrites des propriétaires successifs et de la galerie Villa 
Daffodyl identifiant le modèle.
76 x 63 cm� 400/500 €

69 - Paul PERBOYRE  
(1851-1929) 22109/1
Les cavaliers en forêt.
Huile sur panneau signé en bas à 
droite. 
22 x 16 cm� 200/300 €

70 - BINDALE (XIXe siècle)
Paysages au coucher du soleil. 22146/15
Deux huiles sur toiles signées en bas à gauche et en bas à droite. 
30, 5 x 35 cm� 700/800 €

71 - École française vers 1900
Portrait de jeune femme au 
chapeau.
Huile sur toile. 9394/3514
71,5 x 43,5 cm� 150/200 €

74 - Charles CORBINEAU (1835-1901)
La fenaison. 22026/112
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
37,5 x 54 cm� 200/300 €

75 - Fernand 
TOUSSAINT  
(1873-1955/56) 
(Entourage de)
Le deuil. 22026/150
Importante huile sur toile.
136,5 x 105 cm�
� 300/500 €

76 - École de Barbizon
Promenade à la fin du jour.
Huile sur toile. 22026/120
23 x 32,5 cm� 100/200 €



13

78 - Fernand Marie Eugène LEGOUT-GÉRARD (1856-1924) 
Marché en Bretagne. 22146/11
Huile sur toile signée en bas à droite. Porte une ancienne étiquette au dos. 
38 x 55 cm� 6000/8000 €

79 - Paul HUET (1803-1869)
Un petit étang sur la colline, soir nuageux.
Aquarelle. Cachet d’atelier en bas à gauche. 14323/192
Au dos, inscription «  a été prêtée (avril 1905) au musée de 
Nottingham, exposition Bonington ».
8,2 x 13 cm� 600/800 €

80 - École française de la fin du XIXe siècle
Femme au vison.
Huile sur panneau. 22146/47
32,5 x 24 cm� 200/300 €

81 - Jean Charles MILLET (1892-1944)
Le travailleur. 22145/1
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm� 150/200 €

82 - Paul HUET (1803-1869)
Plage près de Trouville. 14323/190
Aquarelle. Cachet de l’atelier en bas à droite.
13,5 x 22 cm� 800/1000 €

83 - École du XIXe siècle
Portrait d’homme. 17704/35
Pastel à vue ovale, porte une signature.
63 x 51 cm� 200/300 €

84 - Richard RANFT (1862-1931)
Paysage aux meules, Petit-Coubert. 22146/59
Pastel signé et situé en bas à droite.
Vue : 35,5 x 35,5 cm� 150/200 €
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85 - Paul HUET (1803-1869)
Couey près de Folembray.
Aquarelle. Cachet en bas à gauche. 14323/191
12,5 x 16,5 cm� 600/800 €

86 - Paul HUET (1803-1869)
Etude pour un tableau d’histoire. 14323/196
Aquarelle. Cachet d’atelier en bas à gauche.
11 x 16 cm� 100/200 €

87 - Paul HUET (1803-1869)
Monte-Carlo Nizza.
Huile sur toile marouflée sur carton. Cachet de l’atelier à la cire en 
bas à gauche. 14323/194
20 x 32,5 cm� 800/1000 €

89 - Paul HUET (1803-1869)
Sur la plage à Trouville.
Huile sur papier fort. Cachet d’atelier à la cire au dos. (Quelques 
rousseurs). 14323/197
29 x 50 cm� 1000/1500 €

90 - Paul HUET (1803-1869)
Croquis normand. 14323/193
Aquarelle. Cachet d’atelier en bas à gauche.
Environ 13,5 x 19,5 cm� 600/800 €

91 - Paul HUET (1803-1869)
Carnet de croquis. Trente-neuf dessins à la mine de plomb dont 
trente portant le cachet de l’atelier : paysages, personnages et 
chevaux. 14323/183
10 x 16,5 cm� 200/300 €

92 - Paul HUET (1803-1869)
Paysage. 14323/195
Aquarelle. Cachet d’atelier en bas à gauche.
12,5 x 9 cm� 100/200 €

88 - École française du XIXe siècle
Les saltimbanques au chien et au singe. 
Huile sur toile. 2140/43
24,5 x 19 cm� 200/300 €
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93 - Louis Marie DE SCHRYVER (1862-1942)
« Le thé », 1928. 22122/28
Importante huile sur toile signée et datée en bas à droite. titrée, contresignée et datée au dos.
73 x 92 cm� 6000/8000 €

94 - Charles Josuah CHAPLIN (1825-1891) 
Jeune fille au perroquet. 
Huile sur panneau signé en bas à droite. 
27,5 x 21,5 cm 22146/18
Dans un cadre avec cartouche.� 1000/2000 €

97 - École du XIXe siècle
La loge. 22026/153
Gouache sur papier fort marouflé sur toile.
18,5 x 12,5 cm� 100/200 €

96 - Hippolyte MICHAUD (1831-1886) 
Le vice masqué. 
Peinture sur panneau monogrammé en bas à droite. Au dos sur 
une étiquette d’encadreur, ancienne inscription à l’encre « Le vice 
masqué par Michaud célèbre peintre bourguignon de Baume, ami 
de Ziem ». 22146/28
12 x 11 cm� 600/800 €

95 - École du début du XXe siècle
Portrait d’homme. 22026/63
Huile sur panneau (couvercle de boîte de cigares de Havane).
20 x 12 cm� 100/200 €
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98 - Jean-Louis FO-
RAIN (1852-1931)
Rentrant à Paris, le bal de 
l’Opéra. 17853/743
Encre de chine et crayons 
de couleurs signé en bas à 
droite.
30,5 x 23,5 cm� 400/500 €

99 - Jean-Louis FORAIN (1852-1931)
Danseuse et vieux monsieur. 17853/744
Crayons de couleurs signé en bas à droite. (Quelques rousseurs).
23,5 x 32 cm� 400/500 €

100 - Albert GUILLAUME (1873-
1942) 
« Le Monôme », 1893. 
Dessin à l’encre et aquarelle titré en 
haut vers le centre, signé et daté en bas à 
droite.   22146/42
Vue : 30 x 9,5 cm� 300/400 €

101 - Georges-Lucien 
GUYOT (1885-1973)
Le toucheur de bœuf, 1924.
Dessin à la mine de plomb et 
aquarelle signé, daté et situé en bas 
à droite.   6931/10
30 x 16 cm� 200/300 €

102 - Jean PESKÉ (1870-1949)
Côte rocheuse. 22136/2
Aquarelle signée en bas à gauche.
Vue : 26 x 35,5 cm� 200/300 €

103 - Maurice PER-
RET-CARNOT (1892-?)
Aux Etats-Unis …, 1921.
Dessin à l’encre et crayons 
de couleurs signé et daté 
en bas à droite. Légendé : 
« Aux Etats-Unis il n’y a pas 
d’opium dans leur whisky »
17,5 x 20,5 cm� 150/200 €
14323/181

104 - Jean CLEDAT 
(XXe siècle)
Salon des Arts ménagers 
de 1936.
Gouache, projet original 
d’affiche du salon des Arts 
ménagers au Grand Palais 
le 3 mai 1936.
64,5 x 49 cm� 300/400 €
22026/133

105 - Jean CLEDAT (XXe siècle)
Jazz band, le Tennis, Etudes d’enfants.
Quatre dessins dont un signé. 22026/160
De 33 x 25,5 cm à 47,5 x 32,5 cm� 100/200 €

106 - Jean CLEDAT (XXe siècle)
Tango argentin.
Gouache, projet pour une brochure éditée par l’EIMEF en 1932.
34,5 x 26,5 cm 22026/161
On joint la brochure.� 100/200 €

107 - Jean CLEDAT (XXe siècle)
« La boule blanche, avant-projet ». 22026/162
Pastel sur papier calque titré, signé et légendé en haut à droite. (Pliures).
47 x 112 cm� 80/120 €
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108 - Léopold SURVAGE (1879-1968) 
Le port d’Anvers, 1923. 
Gouache signée en bas à gauche. Située au dos de l’encadrement. Au dos, étiquette d’exposition « Galerie l’Effort Moderne, Léonce 
ROSENBERG », Août 1923 » et étiquette de la « Galerie d’art contemporain … boulevard Raspail. » 22146/20
Vue : 21,5 x 44 cm� 5000/6000 €

109 - Mathurin MÉHEUT (1882-1958)
La mouette. 22136/1
Gouache monogrammée en bas à gauche.
Vue : 25,5 x 20,5 cm� 4000/5000 €

112 - Vasyl KHMELUK (1903-1986)
Le bouquet, 1947. 17853/745
Huile sur carton signé et daté en bas à gauche.
38 x 46 cm� 400/600 €

114 - Alphonse Léon QUIZET (1885-1955)
Paysage de banlieue. 22026/127
Lithographie signée dans la planche, au dos ancienne étiquette 
d’exposition « Quizet février-mars 1961 Galerie Mady Bonnard ».
Vue : 29,5 x 45 cm� 60/80 €

110 - Georges BRAQUE (1882-1963)
Oiseaux.
Lithographie signée en bas à droite et justifiée hors commerce en 
bas à gauche. 22084/29
Vue : 17 x 26 cm� 300/400 €

113 - Georges ROUAULT 
(1871-1958)
L’écuyère assise.
Lithographie signée en bas à 
droite. 22084/30
Vue : 35,5 x 26 cm� 200/300 €

111 - Louis ICART (1888-1950)
Le jardin japonais. 
Eau-forte signée en bas à droite. 17853/699
Vue : 26 x 28,5 cm� 80/100 €
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115 - École anglaise du 
XXe siècle
Portrait d’homme à la 
chemise blanche. 22026/146
Huile sur toile signée DOYLE 
(?) en haut à gauche.
63 x 51 cm� 200/300 €

116 - István FARKAS 
(1887-1944) (attribué à)
Scène d’intérieur, effet 
rouge. 22026/145
Huile sur toile.
56 x 45 cm� 400/500 €

117 - École du XXe siècle
Portrait d’homme.
Huile sur carton. 22026/65
40 x 30 cm� 100/200 €

118 - Louis 
FORTUNEY  
(1875-1951)
« Les coulisses », 1908.
Pastel titré, signé et daté en 
bas à gauche. 22146/54
Vue : 63 x 48,5 cm�
� 500/600 €

119 - Louis FORTUNEY (1875-1951)
La danseuse.
Pastel signé en bas à gauche. 22146/55
46 x 26,5 cm� 150/200 €

120 - Paul KRON (1869-1936)
En mer. 19181/234
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 91 cm� 400/600 €

121 - Etienne BOUCHAUD (1898-1989)
Au parc. 5250/75
Importante huile sur toile signée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 1200/1500 €

122 - École surréaliste vers 1920
La digue.
Huile sur toile. 22026/135
27 x 35 cm� 300/400 €

123 - Georges MUGUET (1903-1988) 
Nu féminin de dos, 1960. 22146/19
Fusain et sanguine sur papier signé, monogrammé, daté et dédicacé 
« à Claude Charpentier en toute amitié » en bas à gauche.   
Vue : 48 x 63,5 cm� 600/800 €

124 - École française du XIXe siècle
Les saltimbanques au chien et au singe. 2140/43
Huile sur toile. 
24,5 x 19 cm� 200/300 €

125 - Etienne BOUCHAUD (1898-1989)
Les deux écolières, 1923.  5250/16
Huile sur papier journal signé et daté en bas à gauche. 
19,5 x 25,5 cm� 150/200 €
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126 - Ivan BABIJ (1896-1974)
Les deux amies.
Peinture sur toile signée en haut à droite. 22146/57
35,5 x 54 cm� 12000/15000 €
Historique : né en Ukraine dans la région de Kharkov Babij est rattaché au mouvement de la nouvelle objectivité berlinoise. Installé en 
1925 à Paris, il expose entre 1926 et 1935 aux salons des Indépendants et d’Automne. Le centre Pompidou à Paris conserve trois de ses 
œuvres dont une peinture de « deux nus ».

127 - Paul Emile PISSARRO (1884-1972) 
Le pont des trois sautets, 1915. 22146/6
Huile sur toile signée en bas à droite, signée et datée au dos. Marquée sur le châssis 
« Hommage à Cézanne » et située. 
Ancienne étiquette d’exposition de la galerie Wally Findlay au Georges V.   
38 x 46 cm� 4500/5000 €

128 - Pierre-Marie POISSON (1876-1953)
Nu allongé. 22146/62
Crayon noir sur papier signé en bas à droite.
Vue : 26,5 x 37 cm� 100/200 €

129 - Pierre-Marie POISSON (1876-1953)
Nu féminin. 22146/35
Crayon noir et craie blanche sur papier signé en bas à gauche.
Vue : 40,5 x 29 cm� 100/150 €
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135 - Marguerite PREVOST-
BARRIERE (1887-1981)
Vieille maison à Saint-Céré.
Gouache signée en bas à droite.
39 x 30 cm� 400/500 €
17853/708

139 - Frits THAULOW (Dans le goût de)
Paysage. 16677/188
Huile sur toile monogrammée en bas à droite. 
41 x 32 cm� 200/300 €

130 - Léon DETROY (1857-1955)
Paysage vallonné. 19181/194
Huile sur carton toilé signé en bas à droite.
73,5 x 92 cm� 2000/3000 €

131 - Paul Emile PISSARO (1884-1972)
Coup de vent à la campagne. 19081/543
Aquarelle signée en bas à gauche.
19,5 x 30 cm� 200/300 €

132 - Armand GUILLAUMIN (Dans le goût de)
Bateaux sur la rivière. 22026/143
Huile sur toile. (Accident).
46 x 55 cm� 150/200 €

133 - Albert Paul GUILMET (c.1879-c.1922)
La forge. 6675/50
Paire d’huiles sur panneaux signés à gauche, l’un en bas, l’autre 
en haut.
16 x 22 cm� 350/400 €

136 - Auguste Michel NOBILLET (1850-1914)
Paysanne bretonne dans un paysage enneigé, 190?.
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite.
22 x 27,5 cm 6675/56
Provenance : famille de l’artiste� 800/1000 €

137 - Constant LOUCHE 
(1880-1965) 17853/742
Portrait de femme.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 37 cm� 1000/1500 €

138 - Léon TIRODE  
(1873-1956) 17704/92
Vue de Paris.
Huile sur toile signée en bas à 
gauche.
55 x 46 cm� 700/800 €

134 - École du XXe siècle
Portrait de femme dévoilant un sein. 22026/79
Huile sur panneau.
19,5 x 14 cm� 100/200 €
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140 - Gen PAUL (1895-1975)
Le saxophoniste, circa 1950. 21226/36
Huile sur toile signée en haut à gauche.
91,5 x 60 cm� 8000/10000 €

141 - Roland OUDOT (1897-1981)
Jour de marché. 17853/746
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm� 1000/1500 €

143 - Mikhaïl KIKOÏNE (1892-1968)
Nu féminin. 22044/1
Huile sur papier marouflé sur toile signé en bas à gauche, 
contresignée avec indication d’adresse au dos.
73 x 54 cm
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 3000/5000 €

144 - Adolphe PETERELLE (1874-1947)
Les remorqueurs.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 22026/118
50 x 61 cm� 200/300 €

145 - FRANK-WILL 
(1900-1951)
Le clown. 17853/747
Huile sur isorel signé en 
bas à droite.
60,5 x 50 cm� 600/800 €

146 - Sylvain VIGNY (1903-1970)
Au parc. 22146/25
Aquarelle signée en bas à gauche.
Vue : 27,5 x 45,5 cm� 100/150 €

142 - Sylvain VIGNY (1903-1970)
Les voiliers. 22146/26
Aquarelle signée en bas à gauche.
Vue : 39 x 54 cm� 100/150 €
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147 - Felice 
CASORATI  
(1883-1963)
Deux nus, 1957.
Pastel signé en bas vers la 
gauche.
62 x 50 cm� 200/300 €
22026/156

148 - Felice 
CASORATI  
(1883-1963)
Jeune femme au jardin.
Pastel signé en bas vers la 
droite. 22026/154
44 x 34,5 cm� 150/200 €

149 - Albert COSTE 
(1896-1985) 
Nu assis. 22146/61
Crayon et aquarelle sur 
papier signé en bas à 
gauche.   
32 x 24 cm� 300/400 €

150 - Pierre Eugène CLAIRIN (1897-1980)
« Vue de Loup », 1929. 22136/3
Aquarelle signée en bas à droite, située et datée en bas à gauche.
17,5 x 29 cm� 200/300 €

151 - Jean DORVILLE (vers 1901-vers 1986)
Le presbytère Saint Jean, L’Espinasse (Lot). 22026/124
Huile sur panneau signé en bas à gauche et situé au dos.
23,5 x 36 cm� 80/100 €

152 - Georges BERGER (1908-1976) 
Montmartre, 1956. 22152/1
Pastel signé et daté en bas à gauche.
Vue : 43 x 53,5 cm� 100/200 €

153 - Dolf VAN ROY 
(1858-1943) 22146/50
Etudes de nus.
Six sanguines signées en bas vers 
la droite.
Vues environ : 45 x 35 cm
� 600/800 €

154 - Ph. CALLARD (XXe siècle)
Vues du Pont Neuf et du Pont Marie.
Paire d’huile sur toiles, l’une signée. 22026/141
38 x 46 cm chacune� 100/200 €

155 - École 
expressionniste
Femme à la robe verte.
Huile sur toile. 22026/88
98 x 71 cm� 200/300 €

156 - RAMIREZ  (XXe siècle)
Le boxeur et son ombre. 22026/152
Huile sur toile signée en haut à droite. (Accident).
100 x 81 cm� 100/200 €
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157 - Camille HILAIRE (1916-2004)
Les cavaliers.
Huile sur toile signée en bas à droite. 17853/741
40 x 80 cm� 3000/4000 €

158 - Georges DAYEZ (1907-1991)
Les baigneuses.
Gouache sur papier signé en bas à droite.
44,5 x 65,5 cm 11428/11
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 300/400 €

159 - École du XXe siècle
Port cubiste.
Huile sur carton contrecollé sur isorel. 22026/67
46 x 56,5 cm� 150/200 €

160 - Alain KLEINMANN (né en 1953)
Le Panthéon. 22026/81
Technique mixte sur toile signée vers le bas au milieu.
33 x 41 cm� 250/300 €

161 - Roger GRILLON (1881-1938)
Village de Provence, 1922. 22146/4
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
24,5 x 26 cm� 100/200 €

162 - Lucien-Philippe 
MORETTI  
(1922-2000)
Portrait de femme au pull 
rouge. 19181/230
Huile sur toile signée en haut à 
droite.
61,5 x 49,5 cm� 300/400 €

163 - Józef Tadeusz 
MAKOWSKI (1882-1932) 
(Attribué à)
Marché. 22026/122
Dessin à la mine de plomb.
27 x 20,5 cm� 100/200 €

164 - Louis LATAPIE 
(1891-1972)
Femme en robe rouge.
Gouache et pastel signé en bas 
à gauche. 14323/174
Vue : 48,5 x 31,5 cm�
� 500/600 €

165 - PETROFF  
(né en 1954) 22146/63
Composition cubiste.
Technique mixte sur panneau 
signé en bas à droite.   
81 x 51 cm� 600/800 €



24

166 - Raymond BESSE (1899-1969)
« Le canal à Saint-Denis ». 10087/519
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos. (Restaurations).
46 x 61 cm� 300/400 €

167 - Thomas GUILLEN (né en 1936)
« Port méditerranéen ». 10087/521
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
46 x 65 cm� 180/200 €

168 - Adolphe PETERELLE 
(1874-1947)
Promenade à Montmartre.
Huile sur toile signée en bas à 
droite. 22026/119
46 x 38 cm� 150/200 €

169 - TIVOLY (XXe siècle)
La plage de Saint-Malo. 22146/39
Huile sur toile signée en bas à droite, située et contresignée au dos 
sur le châssis.   
50 x 60 cm� 400/500 €

170 - Jef FRIBOULET (1919-2003)
Activités portuaires. 19181/193
Huile sur toile signée en bas à droite. (Petits manques).
81 x 65 cm� 300/400 €

171 - François GRAVES (né en 1934) 
Le port de Dieppe. 22146/38
Huile sur panneau signé en bas à droite.   
22 x 27 cm� 400/500 €

172 - Jean-Jacques BALITRAN (né en 1930)
« Paysage de Sologne », 1973.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
61 x 50 cm 22071/1
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 300/400 €

173 - Yvon GRAC (né en 1945)
« Coin de plage aux palmiers ».
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
38 x 46 cm 10087/509
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 500/700 €

174 - Jacques GOUPIL 
(né en 1934) 
« Venise, la Salute ». 
Huile sur toile signée en 
bas à gauche, contresignée 
et titrée au dos.   22146/37
50 x 50 cm� 500/600 €

175 - BATINI (XXe siècle)
Sirènes et marins. 22026/126
Technique mixte dont encaustique signée en bas à gauche.
Vue : 43 x 47,5 cm� 100/200 €
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176 - Salvador DALI (1904-1989)
L’éléphant et le singe de Jupiter (Le bestiaire de La Fontaine dalinisé).
Pointe sèche signée en bas à droite, justifiée en bas à gauche 
34/250. (Petite déchirure dans la marge, trace de scotch dans la 
marge supérieure). 19181/253
56 x 77,5 cm� 150/200 €

177 - John LEVEE (1924-2017)
Abstraction, 1955.
Gouache signée et datée en haut à gauche. 17704/93
Vue : 7,5 x 11 cm� 700/800 €

178 - Jesús Rafael SOTO (1923-2005) 14323/175
Ensemble de vingt-quatre planches imprimées de coupes 
architecturales et projets pour le CNIT à la Défense dont deux 
collages coloriés.� 300/400 €

179 - Guido BIASI (1933-1983)
« Incontro », 1958. 16677/192
Encre et couleurs sur papier signé et daté en bas à droite, titré à 
gauche, contrecollé sur carton.
52 x 67,5 cm� 100/150 €

180 - ALGAR (XXe siècle)
« Autre lieu n°1 », 1995. 17704/98
Huile sur toile signée et datée au dos, titrée sur le châssis. 
60 x 60 cm� 100/150 €

181 - Henri GOETZ (1909-1989)
Composition abstraite. 17853/694
Huile sur carton toilé signé en bas à droite.
27,5 x 35,5 cm� 1000/1200 €

182 - René LEIDNER 
(1921-2005) 19181/203
Composition, 1986.
Huile sur toile signée et datée 
en haut à droite.
130 x 97 cm� 400/600 €

183 - Pierre WINDORF (1944-2007)  
Composition en noir, rouge, jaune et blanc, 1999.
Acrylique sur toile signée et datée au dos.  19181/220
122 x 146 cm� 300/400 €

184 - Richard TEXIER  
(né en 1955)
Composition abstraite, 1996.
Technique mixte signée et datée 
en bas à droite. 17704/94
22,5 x 16,5 cm� 700/800 €

185 - Jean-Baptiste SECHERET (né en 1957)
Nature morte aux poires et vase, 1989. 22084/31
Lithographie signée et datée en bas à droite, justifiée 10/30 en bas 
à gauche. (Petites taches dans les marges).
48,5 x 61,5 cm� 80/120 €
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SCULPTURES

186 - École française du XVIIIe siècle
Saint Jean-Baptiste. 22146/73
Sculpture en bois polychrome.
H : 76 cm� 1200/1500 €

187 - École du  
XIXe siècle
Deux personnages du 
cortège de Bacchus, une 
bacchante et un berger. 
Épreuves en bronze à 
patine noir nuancé. Fontes 
d’édition anciennes. Socles 
en marbre de Sienne.   
H. totale : 20 cm 22146/78�
� 150/200 €

188 - École flamande 
du XVIIe siècle
Paire d’anges en chêne 
sculpté. 4334/24
Deux sculptures 
d’appliques (éléments de 
stalle ou confessionnal).
H : 51 cm� 400/500 €

189 - École du XIXe siècle
Saint Pierre. 
Sculpture en bois polychromé. 17857/45
H : 40,5 cm
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 100/150 €

190 - Ernest RANCOULET (1870-1915) 
Les danseurs. 
Paire d’épreuves en bronze à patine brun nuancé. Fontes d’édition 
anciennes signées. 22146/71
H : 43 cm� 500/600 €

191 - Jean-Jules CAMBOS 
(1828-1917) 
Sainte Madeleine pénitente. 
Épreuve en bronze à patine brun 
rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de Salvatore MARCHI 
signée. Marque de fondeur.   
H : 24 cm� 200/300 €
22146/76

192 - Benedetto CIVILETTI (1846-1899)
Canaris à Chios.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. 17853/739
H : 29 cm� 600/800 €

193 - Dans le goût du  XVIIIe siècle
Vierge à l’enfant. 
Sculpture en bois polychrome. 22146/74
H : 45 cm - L : 19 cm - P : 16 cm� 500/700 €

194 - Christophe-Gabriel ALLEGRAIN (D’après)
Vénus sortant du bain.
Épreuve en bronze patiné. Socle en marbre vert et blanc (accidents 
au socle). 22146/67
H totale : 28 cm� 200/300 €
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195 - Paul COMOLERA (1818-1897) 22103/63
« Lévrier de course, Monarch par Misterton et Spéculation». 
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée et titrée. Numérotée 2700 sous la base.
H : 36,5 cm - L : 34,5 cm - P : 12 cm� 200/300 €

196 - André de MANNEVILLE (1868-1923/1928)
Cave Canem. 14323/177
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 20 cm - L : 23 cm� 600/800 €

197 - August CAIN 
(1821-1894)
Le coq. 22146/79
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée sur le panier.
H : 18,5 cm -  L : 7,5 cm
� 150/200 €

198 - Louis CARVIN (1875-1951)
Vide-poche aux oiseaux et à l’escargot. 14323/202
Épreuve en bronze doré. Fonte d’édition ancienne signée.
L : 14 cm� 200/300 €

199 - Thomas François CARTIER (1879-1943) (Attribué à)
Chat tête tournée. 14323/178
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne.
H : 10 cm - L : 10 cm� 300/400 €

200 - Louis Albert CARVIN (1875-1951)
Le chat au chaudron. 22146/80
Épreuve en bronze à patine or et noire. Fonte d’édition ancienne 
signée sur le chaudron. Socle en marbre vert et noir.
Dim. totales : H : 9 cm - L : 8,5 cm - P : 6,5 cm� 300/400 €

201 - Charles VALTON (1851-1918)
La toilette du chat.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. 22131/1
L : 17 cm
Socle en marbre vert.� 300/400 €

202 - École du XIXe siècle
Ecolier. 22146/70
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition ancienne.
H : 11 cm� 100/200 €
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203 - Antoine Louis BARYE (1795-1878)
Lion au serpent n°2. 21226/34
Épreuve en bronze à belle patine brun-rouge richement nuancée. Fonte 
d’édition ancienne signée. Trace d’une ancienne étiquette sous la terrasse. 
H : 29 cm - L : 32 cm - P : 16 cm
Socle en bois.
Certificat de la galerie Univers du Bronze attribuant la fonte à 
Brame et datant le bronze vers 1890.� 3000/4000 €

204 - Christophe 
FRATIN  
(1801-1864)
Chatte aux fourneaux.
Rare épreuve en 
bronze à patine brun 
nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. 
Circa 1850.
H : 14 cm - L : 12,8 cm 
P : 10 cm 4290/902�
� 4000/5000 €

205 - Christophe 
FRATIN  
(1800-1864) 
Bougeoirs aux faunes 
musiciens. 22146/69
Rare paire de bronzes 
à patine brun nuancé 
à décor de trois faunes, 
têtes de lionne, bélier 
et bouc reposant sur 
une base triangulaire 
supportée par des 
sabots. Fontes d’édition 
anciennes signées.
H : 37 cm chacun
� 1800/2000 €

206 - Pierre Jules MENE (1810-1879)
Trois chiens au terrier.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. 17853/738
L. : 37 cm� 1000/1200 €

207 - Emmanuel FREMIET (1824-1910)
Cheval primé. 4290/903
Épreuve en bronze à patine brun nuancé signée. Fonte d’édition 
ancienne de MORE. Inscription sous la fonte « cheval seul 3 pièces » 
et étiquette « Au vase de Sèvres boulevard Montmartre Paris ».
H : 39,5 cm - L : 36 cm - P : 12 cm� 4000/5000 € 

208 - Henri-Alfred JACQUEMART (1824-1896)
Chien à la tortue. 14323/199
Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 16,5 cm� 1000/1200 €
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209 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Basset debout (tête tournée à gauche). 4290/904
Rare épreuve en bronze à patine brun vert nuancé signée. Fonte d’époque, trace de numéro sur le socle.
H : 15,8 cm - L : 30 cm - P : 9,8 cm� 10000/12000 €

210 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Lion qui marche (avec plinthe rectangulaire).
Épreuve en bronze à patine vert nuancé signée. Fonte d’édition ancienne 
Ferdinand BARBEDIENNE avec cachet or FB. 4290/901
H : 23,2 cm - L : 10,1 cm - P : 10,1 cm� 4000/5000 €

211 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Lièvre assis oreilles dressées.
Épreuve en bronze à patine brun foncé nuancé. 
Fonte d’édition ancienne de BARBEDIENNE signée. 
Marque de fondeur. 22146/68
H : 8 cm� 800/1000 €
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212 - François RUDE (1784-1855)
Le pêcheur napolitain à la tortue. 15509/301
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne.
H : 33,5 cm� 1500/2000 €

213 - Paul Adolphe LEBÉGUE (1833-1928)
« Le triomphant », 1924. 17757/308
Sculpture en terre cuite originale titrée, signée et datée.
L : 32 cm� 150/200 €

214 - Louis RICHÉ (1877-1949)
Modèle à la grappe. 22121/3
Épreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée et marquée « bronze ». Repose sur un socle en marbre noir.
H totale : 38,5 cm� 800/1200 €

215 - Alexis ANDRE (1853-1935)
La nuit. 17704/107
Buste en terre cuite patinée avec envoi à Mathieu. (Petit manque).
H : 46 cm - L : 26 cm - P : 13 cm� 300/400 €

216 - Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875)
Le bébé. 18032/100
Épreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition du début 
du XXe siècle, signée.
H : 28 cm - L : 18 cm� 1500/1800 €

217 - Franz Xaver BERGMAN 
(1861-1936) (Attribué à)
Danseuse au voile.
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé. Fonte d’édition ancienne 
non signée. 14323/200
H : 12,5 cm� 400/500 €

218 - Claire Jeanne COLINET 
(1880-1950)
La danseuse. 17704/113
Bronze à patine vieil or. Fonte 
d’édition ancienne signée. 
Socle en marbre rouge veiné.
H : 19 cm - L : 11 cm� 600/800 €

219 - Max LE VERRIER  
(1891-1973)
Pierrot. 17704/109
Sculpture en régule patiné. (Un 
enfoncement).
H : 17,5 cm - L : 6,5 cm� 300/400 €
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220 - Edouard Marcel SANDOZ (1881-1971) 
Lapin (modèle 6). 22146/65
Épreuve en bronze à patine richement nuancée. Fonte d’édition 
ancienne de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur. 
Bibliographie : reproduit sous le numéro 681  p. 376 dans le 
catalogue raisonné de Sandoz par Felix Marcilhac, Les éditions de 
l’amateur, Paris, 1993. 
H : 7,5 cm� 5000/6000 €
Provenance : vente Saint-Germain-en-Laye du 22 novembre 2015, lot 207.

221 - Edouard Marcel SANDOZ (1881-1971) 
Lapin bijou. 22146/72
Épreuve en bronze à patine doré nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de SUSSE Frères signée. Marque de fondeur.   
H : 5,5 cm� 1200/1500 €

222 - Edouard Marcel SANDOZ (1881-1971) 
Paire de lapins. 22146/75
Paire d’épreuves en bronze à patine argentée signées. Fontes 
d’édition anciennes signées. Cachet de fondeur SUSSE Frères.
H : 5 cm� 2200/2500 €

223 - Roger GODCHAUX (1878-1958)
Lion marchant. 17757/277
Terre cuite originale signée sur la terrasse. (Fêle). 
H :10,5 cm - L : 18 cm - P : 7 cm� 1500/2000 €

224 - Irénée ROCHARD (1906-1984)
L’ourson. 17704/101
Épreuve en bronze à patine noire. Fonte d’édition signée.
H : 12 cm� 1000/1200 €

225 - Lucien GIBERT (1904-1988)
Le bison.
Épreuve en plâtre à patine blanc-rosé signée sur la terrasse. (Sujet 
amovible du socle).
H : 21,5 cm - L : 35 cm 21226/35
Provenance : Vente atelier Lucien Gibert à Drouot le 10 mai 2000.
� 1000/1500 €
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226 - Igor MITORAJ (1944-2014)
Visage voilé.
Rare épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition de 
BLANCHET signée et justifiée sur le côté 4/8. Marque de fondeur 
et de l’éditeur Artcurial.
H : 35 cm - L : 37 cm 21226/33
Socle en bronze.� 7000/8000 €

227 - Georges FLAMAND 
(1895-1925)
Nu gymnaste. 17704/114
Rare épreuve en bronze à patine vieil 
or. Fonte d’édition non signée.
H : 23 cm - L : 70 cm� 400/600 €

228 - Igor MITORAJ (1944-2014)
Centurion. 19194/246
Épreuve en bronze à patine bleu nuancé. Fonte d’édition signée et 
justifiée 979/1500.
H : 18 cm - L : 12,5 cm� 3500/4000 €

229 - Nito MARQUEZ (1903-1980)
Femme au fichu.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé vert. Fonte d’édition 
signée. Cachet de fondeur. 
H : 45 cm 17757/299
Socle en marbre.� 1000/1200 €

230 - Salvador DALI 
(1904-1989)
Vénus à la tête de rose.
Épreuve en bronze doré. 
Fonte d’édition signée sur 
l’épaule. (Manquent le 
plexiglas, le socle original 
et le système électrique).
H : 35 cm� 800/1200 €
19181/252

231 - Caresse CROSBY 
(1892-1970)
Buste du poète Harry Crosby.
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. 
Socle en marbre. 14323/201
H : 26,5 cm� 300/400 €



33

232 - Boîte rectangulaire à charnière en argent ciselé de coquilles 
et volutes feuillagées. 
XVIIIe siècle. 22146/83
Long. : 9 cm - Poids : 142,4 g� 200/300 €

233 - Broche carrée en or jaune 18K (750°/°°) serti de quatre 
brillants aux écoinçons et présentant une miniature au portrait 
d’élégante. 22148/3
Long. : 3,5 cm - Poids brut : 10,1 g� 220/250 €

234 - Boîte ovale à charnière en argent ciselé d’un trophée et de 
frises de piastres. 22146/82
XVIIIe siècle. Poinçons des fermiers généraux.
Long. : 5,5 cm - Poids : 45,8 g� 200/300 €

235 - Miroir de sac en or jaune 18K (750°/°°) godronné et 
appliqué d’une plaque monogrammée et d’une branche sertie de 
petits diamants (manques). 22084/24
Haut. : 7 cm - Poids brut : 51 g� 400/600 €

236 - Bracelet en or jaune 18K (750°/°°) filigrané et serti d’une 
importante topaze. Chaînette de sécurité. 22095/10
Poids brut : 46,1 g� 600/800 €

237 - Montre de gousset en or jaune18K (750°/°°), le fond 
guilloché de guirlandes de feuilles et fleurs et monogrammé, 
le cadran émaillé blanc à chiffres romains et arabes (éclats), la 
trotteuse à six heures, le remontoir en bélière. 22129/1
Diam. : 45 mm - Poids brut : 68 g� 650/850 €

238 - Montre de gousset savonnette en or jaune18K (750°/°°), le 
couvercle et le fond guilloché de lignes verticales, monogramme 
AF,  le cadran à chiffres arabes signé UTI, la trotteuse à six heures, 
le remontoir en bélière. (Manque le verre, lunette décrochée).
Diam. : 47 mm -  Poids brut : 57 g 22129/2� 600/800 €

239 - Montre de gousset en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
émaillé blanc à chiffres romains et chemin de fer, le couvercle 
guilloché et orné d’un écu monogrammé, le double couvercle en 
cuivre. Remontage à clé (jointe).
XIXe siècle. 22117/1
Diam. : 44 mm -  Poids : 58,8 g
Dans un écrin.� 550/600 €

BIJOUX - ARGENTERIE
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240 - Broche barrette en or blanc 18K (750°/°°) et platine serti de 
quatre saphirs et une pierre bleue et pavée de diamants. 
Long. : 10 cm - Poids brut : 8,3 g 22118/1� 800/1000 €

241 - Collier de perles de culture et petites perles d’eau douce, le 
fermoir et la Chaîne de sécurité en or jaune 18K (750°/°°). 
Long. : 48 cm - Poids brut : 32,4 g. 22094/14
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 40/60 €

242 - Bracelet à maille forçat retenant une médaille ajourée d’un 
monogramme en or jaune 18K (750°/°°).
Long. : 18 cm -  Poids : 21,5 g 22123/2� 600/700 €

243 - Chaîne de montre en or jaune 18K (750°/°°) bruni et amati. 
Long. : 26 cm - Poids : 20,5 g 22117/2� 600/700 €

244 - Bracelet à maille alternée or jaune 18K (750°/°°).
Long. : 18 cm -  Poids : 10,4 g 22123/3� 300/400 €

245 - Bracelet en or jaune 18K (750°/°°), les maillons en forme de 
mandorles. Chaînette de sécurité. 22095/13
Poids : 8,9 g� 250/300 €

246 - Bracelet jonc en or jaune 18K (750°/°°).
Diam. : 6 cm - Poids : 13,8 g 22115/2� 400/450 €

247 - Alliance en or jaune 18K (750°/°°) serti rail sur la moitié de 
diamants taille brillant. 17853/734
Tour de doigt avec rétrécisseur : 47 - Poids : 4,8 g� 150/200 €

248 - Pièce en or de vingt dollars, modèle Liberty Eagle, 1908. 
22174/1� 1300/1500 €

249 - Pièce en or de vingt dollars, modèle Eagle Liberty, 1908. 
22174/2� 1300/1500 €

250 - Pièce en or de vingt dollars, modèle Liberty Head Double 
Eagle, 1904. 22174/3� 1300/1500 €

251 - Deux pièces en or de dix dollars, modèle Liberty Head, 
1895. 22174/4� 1300/1500 €

252 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1904, 
atelier de Melbourne. 22174/5� 310/330 €

253 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1905, 
atelier de Sydney. 22174/6� 310/330 €

254 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1907. 
22174/7� 310/330 €

255 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1905. 
22174/8� 310/330 €

256 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1906. 
22174/9� 310/330 €

257 - MOVADO 22095/8
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750°/°°), le cadran circulaire 
à chiffres arabes et index, le bracelet ajouré, le mouvement mécanique.
Diam. : 19 mm - Poids brut : 20,5 g� 500/600 €

252 250 265

258 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1905. 
22174/10� 310/330 €

259 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1907. 
22174/11� 310/330 €

260 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1905. 
22174/12� 310/330 €

261 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1910. 
22174/13� 310/330 €

262 - Pièce en or de un souverain au profil de Edouard VII, 1908, 
atelier de Perth. 22174/14� 310/330 €

263 - Cinq pièces en or de vingt francs suisses, modèle Vreneli et 
tête d’Helvetia, 1935. 22174/15� 1250/1400 €

264 - Cinq pièces en or de vingt francs suisses, modèle Vreneli et 
tête d’Helvetia, 1935. 22174/16� 1250/1400 €

265 - Cinq pièces en or de vingt francs suisses, modèle Vreneli et 
tête d’Helvetia, 1935. 22174/17� 1250/1400 €

266 - Cinq pièces en or de vingt francs suisses, modèle Vreneli et 
tête d’Helvetia, 1935. 22174/18� 1250/1400 €

267 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1912. 
22174/19� 310/330 €

268 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1913. 
22174/20� 310/330 €

269 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1912. 
22174/21� 310/330 €

270 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1915. 
22174/22� 310/330 €

271 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1914. 
22174/23� 310/330 €

272 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1911, 
atelier d’Ottawa. 22174/24� 310/330 €

273 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1914. 
22174/25� 310/330 €

274 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1913. 
22174/26� 310/330 €

275 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1911. 
22174/27� 310/330 €

276 - Pièce en or de un souverain au profil de George V, 1913. 
22174/28� 310/330 €
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284 - Bague en or jaune 18K (750°/°°), l’anneau à trois brins, le 
chaton circulaire ajouré et serti de neuf diamants. 15287/14
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 8,8 g� 250/350 €

277 - Broche marguerite en or jaune 18K (750°/°°), le pistil centré 
d’un diamant taille ancienne, les pétales et les feuilles pavés 
de diamants. La fleur montée en broche et pendentif, la feuille 
dissociée (à refixer).
Époque Art Nouveau. 22148/1
Diam. fleur : 3,4 cm -  Long. Tige : 7 cm - Poids brut : 28,2 g
� 4000/5000 €

278 - Bracelet à charnière en or gris 18K (750°/°°) serti de neuf 
saphirs (env. 0,6 carats) alternés de huit rangs de deux diamants 
taille brillant (2,7 mm, env. 0,08 carats). 22120/1
Larg. int. : 5 cm - Poids brut : 21,5 g� 2000/3000 €

279 - Broche en or jaune 18K (750°/°°) ajouré d’arabesques 
serties de diamants.
Vers 1900. 22148/2
Long. : 3,5 cm - Poids brut : 11,2 g� 600/800 €

280 - ZENITH
Montre bracelet, le boîtier en acier. Cadran bombé avec index 
appliqués et couronne d’origine.  Mouvement automatique 
« bumper ». Bracelet en cuir noir avec boucle ardillon d’origine. 
Diam. : 34 mm 19027/14
On joint le certificat d’origine d’avril 1955.� 200/300 €

281 - HERMÈS Paris
Clip de corsage formant un chat en or jaune 18K (750°/°°), les yeux 
sertis d’émeraudes. 22095/7
Haut. : 4 cm - Poids brut : 18,3 g
Dans son écrin.� 1000/1500 €

282 - GILBERT ALBERT (1930-2019) & OMÉGA
Montre bracelet de dame à cachette en or jaune 18K (750°/°°), le 
cadran circulaire à fond or et index signé Omega, le bracelet en 
résille d’or. Mouvement à réparer.
Diam. : 14 mm - Poids brut : 70 g 22095/6
Dans son écrin.� 2500/3000 €

283 - ROLEX
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750°/°°) modèle Oyster 
Perpetual date just. Cadran à index, guichet date à 15 heures, 
bracelet à maille plate en partie amati.
Diam. : 26 mm - Poids brut : 59,3 g 22132/1
Dans son écrin vert d’origine.� 2800/3000 €
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285 - Confiturier en argent ajouré de mascarons, le pieds formé par 
quatre dauphins, la base monogrammée, le frétel en escargot.
Paris, 1809-1819.22122/30
H : 20 cm - Poids : 617,1 g� 300/400 €

286 - Saleron en verre bleu et monture en argent à décor de 
mascarons et guirlandes feuillagées. 
Style Louis XVI. 22146/89
Poids de la monture : 93,8 g� 150/200 €

287 - Verseuse balustre 
quadripode en argent ciselé 
de frises de feuilles d’eau, les 
pieds sur griffes appliqués 
par des palmettes, le bec 
verseur en tête de chien, 
le frétel en graine. Poinçon 
Minerve. 22122/32
Style Empire.
H : 26 cm 
Poids brut : 741,5 g�
� 250/300 €

288 - Petite casserole en argent chiffré avec manche en ébène. 
Poinçon Minerve. 22146/87
H : 8 cm - L : 27,5 cm - Poids brut : 320,3 g� 200/300 €

289 - Partie de ménagère en argent ciselé de fleurs de lys et 
monogrammé comprenant douze grands couverts, dix-huit 
cuillères à entremet, douze cuillères à café, une cuillère à sauce. 
Poids : 3068,9 g 22121/1
On joint du  même modèle des couverts de service, le manche en 
argent fourré : service à poisson, service à gigot, service à salade, 
pelle à tarte, service à bonbons. Poids brut : 995,4 g� 1000/1200 €

290 - Emile PUIFORCAT
Partie de ménagère en argent comprenant 
seize cuillères et dix-sept fourchettes. 
Poids : 1683 g 22131/5� 550/600 €

291 - Ensemble en argent comprenant deux poivrières, deux 
moutardiers, deux salières. Angleterre, Londres, 1936. Poids : 432 g
Dans un écrin gainé façon galuchat siglé « Goldsmith and Silversmith 
company, 2 regent street, London ». 13666/42� 200/300 €

292 - Soupière en argent, les anses et le frétel ciselés de feuillage.
Poinçon Minerve. 22117/4
L : 29 cm - Poids : 1073,4 g� 350/400 €
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293 - Ménagère en argent modèle coquille comprenant : 
- quinze couverts à poisson, un couvert à servir le poisson, douze petites cuillères, treize cuillères à glace, quinze grande cuillères, seize 
fourchettes à huitre, un couvert à salade, trois pièces de service, une pince à sucre et deux services à bonbons. M.O. : Emile PUIFORCAT
- quinze couverts à entremet, quinze grandes fourchettes, M.O. : FROMENT MEURICE. 
Poids : 8868 g
- quinze couteaux à fruits, le manche en argent fourré, la lame en argent. M.O. : FROMENT MEURICE. Poids brut : 969 g
- douze couteaux de table, quinze couteaux à entremet et un couteau à fromage en argent fourré, lame inox. M.O. : FROMENT MEURICE
- un manche et une fourchette à gigot, le manche en argent fourré, la lame en inox. M.O. : Emile PUIFORCAT. 
Poids brut : 1855,4 g 22146/86
Dans un coffret gainé en cuir.� 6000/8000 €

294 - Emile PUIFORCAT 22146/91
Suite de quatre salerons en argent à décors de cartouches 
surmontés de coquilles. Les réceptacles en cristal taillé (deux 
rapportés, dont un accidenté).  Poids argent : 105,4 g� 200/300 €

296 - Saucière navette sur son dormant à contours en argent. 
Poinçon Minerve. 22117/3
L : 23 cm - Poids : 491,1 g� 150/200 €

295 - Moutardier tripode et salière quadripode en argent ajouré 
d’arcatures, et ciselé d’un écu monogrammé, le frétel en graine. 
Fonds de verre bleu. 
Paris, 1797-1809. M.O. de la salière : 	 Ambroise Mignerot.
Poids : 141,8 g 22084/23
On joint une petite louche et une petite cuillère en argent. Poinçon 
Minerve. Poids : 19 g� 80/120 €
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298 - Flacon à sel en cristal teinté vert 
et monture en métal argenté à motif de 
lièvre rattachée par une chaînette. (Petite 
égrenure). 22146/81
XIXe siècle.
H : 8 cm� 200/300 €

297 - Étui à cigarettes en 
argent. Moscou, début du 
XIXe siècle.
Le couvercle est gravé en son 
milieu « En souvenir à l’ami » 
sur deux lignes séparées par 
trois pierres serties (un grenat 
entre deux diamants) et est 
chargé dans l’angle inférieur 
droit d’un cabochon de 
pierre dure, dans le coin 
supérieur gauche d’une 
réplique émaillée de 
l’insigne des universités, sur 
le coté droit d’un fer à cheval 
enserrant la lettre latine « R » 
et de diverses appliques en 

or ou vermeil : « 1910 », « [ta] petite sœur »,  « Kissia », « Deux », 
« Doussik », « 13-58 », « ? », « 209-16 » et « Troisième ! ». Le fond est 
plus sobrement décoré de trois appliques : une en argent « Premier » et 
deux émaillées : une bouteille de cognac (?) et un écusson ovoïde avec 
une tête d’ourson sur un champ orangé à bordure blanche. L’intérieur 
est vermeille et porte une inscription en partie illisible « ? / A F »
Il s’agit peut-être d’un cadeau de fin d’études universitaires en 
1910 de la part de familiers de l’impétrant. 22114/4
Poinçons : 84 Moscou 1899-1908 et orfèvre «?» peu lisible.
H : 12 cm - L : 8 cm - Poids brut: 163,7 g� 150/200 €

299 - École allemande 
vers 1840, notamment 
d’après Jean Étienne 
LIOTARD (1702-1789) 
et Ginevra CANTOFOLI 
(1608-1672)
La belle chocolatière, La 
liseuse, Beatrice Cenci et 
Vierge à l’Enfant.
Quatre miniatures sur 
porcelaine dans un cadre 
ovale. 22146/58
Vue : 5,5 x 4,5 cm chacune
� 500/600 €

300 - École du XIXe siècle
Le joueur de tambour. 22146/22
Email de Limoges. Annoté en bas à 
droite « d’après Roy B. Moros » (?). 
Vue : 17,5 x 12,5 cm� 250/300 €

301 - Reliquaire et pendentif en 
métal argenté légendé «  Exos. St 
Anastasum ». 
XIXe siècle. 17704/115
H : 4,2 cm� 60/100 €

302 - Deux petites icônes, rizza en métal. Probablement Russie.
H : 10 cm - L : 7 cm et H : 5 cm - L 6 cm 17704/110� 100/120 €

303 - Paire de petits cadres en bois ajouré, sculpté de feuillage 
et légèrement doré.
Italie, XIXe siècle. 21226/37
H : 23 cm - L : 18 cm� 250/300 €

304 - Judaïca
Machine à percer les boutonnières en fonte de fer et bronze 
figurant un artisan juif au travail. 22146/77
H : 14 cm - L : 8,5 cm� 500/600 €
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305 - Importante garniture de cheminée en bronze à patine vieil or et marbre blanc à décor de faunes portant une jarre.  
(Quelques manques). 17853/740
Style Louis XVI.
H : 47,5 cm - L : 38,5 cm - P : 15 cm� 2000/3000 €

306 - Pendule portique 
en marbre blanc et noir, le 
cadran émaillé blanc à chiffres 
romains signé BREANT à Lyon 
amorti d’un drapé et surmonté 
d’un panier fleuri entouré 
de griffons en bronze doré. 
Appliques sur les montants de 
femmes drapées portant des 
paniers de fruits et lions.
Début du XIXe siècle. 17757/266
H : 48,5 cm - L : 30 cm
P : 12 cm� 200/300 €

307 - Pendule en bronze 
patiné et doré formant un vase 
balustre sur piédouche à anses 
en col de cygne. Le cadran 
émaillé blanc à chiffres romains 
signé SAUVAGE à Paris.
XIXe siècle. 22122/18
H : 40 cm� 600/800 €

308 - Pendule au centaure et amour 
en bronze doré reposant sur un socle 
en marbre noir appliqué de pampres 
de vigne. Cadran circulaire émaillé à 
chiffres romains (éclats). Mouvement 
à fil. 
XIXe siècle. 17857/51
H : 30 cm - L : 18 cm - P : 8 cm
Sur une base en bois noirci et sous 
cloche en verre soufflé (accidentée).
� 300/500 €

309 - Pendule squelette en bronze 
doré, le cadran annulaire émaillé 
blanc à chiffres romains surmonté 
d’une palmette et reposant sur deux 
plateaux ciselés de croisillons, le 
balancier en soleil.
Vers 1800. 22146/85
H : 39 cm� 300/400 €



40

318 - Coupe sur piédouche en bronze sculpté d’une tête de 
Méduse entourée d’une frise de lierre. 
XIXe siècle. 9394/3499
H : 18,5 cm - D : 29 cm� 200/300 €

310 - Baromètre en bois 
doré à décor de têtes de 
bouquetins. (Quelques 
manques). 14323/186
Style Louis XVI.
113 x 33 cm� 250/300 €

311 - Miroir à fronton en bois 
sculpté de croisillons, agrafes et 
fleurettes.
XVIIIe siècle. 17857/101
59 x 37 cm� 150/200 €

312 - Commode de maîtrise 
en bois de placage et dessus 
de marbre blanc. 17704/103
Style Transition, XXe siècle.
H : 26 cm - L : 30 cm 
P : 16 cm� 150/200 €

314 - Petit miroir à fronton en bois sculpté et ajouré de rinceaux 
et d’une gerbe de blé, doré et laqué gris.
Époque Louis XVI. 22135/4
82,5 x 44 cm� 100/150 €

315 - Jardinière en bronze cloisonné à décor de dragons et fleurs. 
Monture en bronze doré, la base reposant sur quatre têtes d’éléphant. 
Chine, XIXe siècle. 22131/2
H : 29 cm - D : 36 cm� 500/700 €

316 - Pendule en bronze à 
double patine au chasseur 
et son chien. (Manque un 
pied).
XIXe siècle. 19181/210
H : 29,5 cm - L : 20 cm
� 200/300 €

317 - Paire de 
vases en porcelaine 
de Canton à décor 
de scènes de palais. 
Montures en bronze 
doré.  22146/88
XIXe siècle.
H : 40 cm - L : 24 
cm� 300/400 €

313 - Paire de bougeoirs en bronze 
doré, la base circulaire ciselé de 
fleurs et frise de feuilles d’eau, le fut 
bagué et fuselé, le binet ciselé de 
feuilles d’acanthe.
XIXe siècle. 22122/19
H : 27 cm� 120/150 €
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323 - MULLER
Lustre en fer forgé à décor de 
feuillage, à une vasque et trois 
tulipes en verre marmoréen. 
Signé. 22152/15
Époque Art Nouveau. 
H : 95 cm� 300/400 €

322 - MULLER
Paire d’appliques en fer forgé à longue platine sculptée de 
feuillage et boutons de roses et tulipe en verre moucheté dans les 
tons orangés. Signée.
Époque Art Nouveau. 22152/12
H : 64 cm� 300/400 €

321 - MULLER
Lustre en fer forgé sculpté 
de feuillage à vasque et trois 
tulipes en verre dans les 
tons violets. Signé.
Époque Art Nouveau. 
H : 57 cm� 300/400 €
22152/8

320 - MULLER
Paire d’appliques en fer forgé à décor de feuillage, la vasque en 
verre signée. 22152/18
Époque Art Nouveau.
H : 25 cm� 300/400 €

319 - MULLER
Lustre en fer forgé orné de 
pampres de vigne à une 
vasque et quatre tulipes en 
verre dans les tons orangés 
et violets signées. (Éclat non 
visible sur la base d’une 
tulipe). 22152/9
Époque Art Nouveau.
H : 98 cm� 500/800 €

324 - CROIX MARE
Lustre en fer forgé sculpté 
de feuillage à vasque et trois 
tulipes en verre moucheté 
orangé. Signé. 22152/7
Époque Art Nouveau. 
H : 65 cm� 300/400 €

325 - MULLER
Paire d’appliques en fer forgé sculpté de pampres de vigne, la 
vasque dans les tons violets et verts signée.
Époque Art Nouveau. 22152/14
H : 20 cm - L : 48 cm� 250/350 €

326 - MULLER
Lustre en bronze doré à trois bras de lumière retenant des tulipes 
bleutées signées. (Un éclat).
Époque Art Nouveau. 22152/16
H : 40 cm� 150/200 €

327 - Paire d’appliques en bronze doré à tulipe de verre mou-
cheté orangé. 
Époque Art Nouveau. 22152/6
H : 28 cm� 200/300 €

328 - SCHNEIDER
Lustre à armature en fer forgé martelé à décor d’enroulements. 
Vasque circulaire surmontée de quatre tulipes en verre givré. (Fêle 
à une tulipe). Signé.
Époque Art Nouveau. 19081/537
H : 115 cm - D : 68 cm� 400/600 €

329 - MULLER
Paire d’appliques en fer forgé à décor de feuillage à tulipe en verre 
dans les tons orangés et violets. Signée.
Époque Art Nouveau. 22152/10
H : 34 cm� 200/300 €
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330 - Vase de forme 
balustre en porcelaine à 
couverte céladon et décor 
émaillé de mobilier de 
palais, les anses en formes 
de chimères. 22146/92
Chine, XIXe siècle.
H : 68 cm� 400/500 €

331 - Verseuse en porcelaine formant caractère à décor en émaux 
polychromes dans le style de la famille verte de personnages 
entourés de motifs de fleurs et rinceaux sur fond vert. (Restauration).
Chine, XIXe siècle. 17757/265
H : 19,5 cm� 200/300 €

332 - Tabouret en porcelaine 
Imari de forme tonneau ajouré 
de prises de mains, à décor de 
jardinières fleuries et jardins 
architecturaux dans des réserves. 
(Usure du décor d’assise).
Japon, XIXe siècle. 22122/34
H : 47 cm� 200/300 €

333 - Paire d’assiettes en porcelaine à décor émaillé de coqs et 
papillons. 
Chine, XVIIIe siècle. 
D : 22,5 cm (légères égrenures sur l’une, un petit éclat et un fêle à 
l’autre). 22099/8
On joint une assiette à décor d’arbre (fêle) et une à décor de 
pagode (éclat au dos).� 100/150 €

334 - Vase piriforme à ouverture en forme de bulbe, en porcelaine 
à décor corail et vert sur fond céladon, représentant deux dragons 
parmi nuages et flammes stylisées.
Chine, XVIIe-XVIIIe siècle.
(Manque probablement un couvercle). 12076/41
H : 27 cm� 300/500 €

335 - Théière et pot à lait en porcelaine à décor émaillé de fleurs 
rehaussé d’or. 
Chine, compagnie des Indes,  XVIIIe siècle. 22099/12
H théière : 14 cm� 50/80 €

336 - GALLE
Vase cornet en verre multicouche 
gravé à l’acide de violettes sur 
fond rose. Signé.
H : 12,5 cm� 200/300 €
17692/21

337 - DELATTE
Verseuse en verre marmoréen rose, 
l’anse violette. Signée. 
H : 19 cm 17692/20� 60/80 €

338 - Grand plat en porcelaine Imari à décor bleu rouge et or de 
fleurs, oiseaux et palais.
Japon, XIXe siècle. 22146/96
D : 40 cm� 60/80 €
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339 - Edgar BRANDT (1880-1960) (Dans le goût de)
Miroir en fer forgé ajouré de fleurs. 
42 x 87 cm 22152/17
On joint une applique en métal et verre pressé moulé signé Degué 
(un éclat). 14 x 34 cm� 300/400 €

340 - SIEGFRIED (XXe siècle)
Presse-papier au hibou, 1939. 
Épreuve en bronze patiné à patine brun nuancé. Fonte d’édition 
signée et datée. 17704/102
H : 11 cm - L : 14,5 cm� 100/150 €

341 - Luciano 
MINGUZZI 
(1911-2004)
Le coq.
Plat en argent 
repoussé et signé.
D : 32 cm 
Poids : 640,4 g
� 500/600 €
17704/111

342 - A. FABRI  
(XXe siècle)
Le cavalier.
Plat en argent 
repoussé. 17704/112
D : 32 cm
Poids : 730 g
� 500/600 €

343 - École Art Nouveau 
Vase en grès émaillé à décor de paysage polychrome rehaussé 
d’applications en laiton doré à motifs de végétaux, d’un oiseau et 
d’une libellule. 22146/90
H : 47 cm� 2000/2500 €

344 - ZAO Wou-Ki (1921-2013)
Assiette du service Diane, 1970. 22121/2
Porcelaine de Sèvres signée et datée 2-70. Cachet de Sèvres.
D : 26 cm� 1000/1800 €

345 - ACCOLAY
Lampe à poser en grès gris 
et blanc signée sous la base, 
l’abat-jour en résine.
H : 56 cm� 100/150 €
22103/55

346 - Lampe à pétrole, le réservoir en verre taillé, le pied en 
bronze sculpté de nénuphars.
Époque Art Nouveau. 22152/4
H : 63 cm� 50/80 €
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347 - HERMÈS
Déjeuner toi et moi modèle Toucan (tasses et sous-tasses) et deux 
assiettes. 22103/65
Sachets en feutrine HERMÈS pour les tasses.� 150/200 €

348 - Paul MIGNON  
(1931-2012)  
pour LONGWY
Plat « Chasse à courre ». 
Exemplaire n°17/150 en 
faïence cloisonnée et 
émaillée dite «  émaux de 
Longwy » signé. 22127/2
D : 46 cm� 250/300 €

349 - LALIQUE 
France
Assiette ronde en verre 
moulé-pressé modèle 
Asters, signée. 22115/1
D : 27 cm� 150/200 €

350 - SAINT LOUIS
Partie de service de verres modèle Trianon en cristal taillé comprenant :
- trois carafes, la plus grande : H : 30 cm (petites égrenures à deux 
bouchons) 22131/6
- treize coupes à champagne. H : 11 cm
- dix-sept verres à eau. H : 14 cm
- treize verres à vin rouge. H : 11 cm (égrenures sur deux)
- seize verres à vin blanc. H : 10 cm (égrenure sur un)� 800/1200 €

351 - HERMÈS 
Paris
Carré de soie titré 
« Brides de gala » sur 
fond bleu. 22103/51
90 x 90 cm� 80/120 €

352 -  
HERMÈS Paris
Carré de soie titré 
à décor de sangles 
colorées sur fond 
vert. 22103/50
90 x 90 cm� 80/120 €

353 -  
HERMÈS Paris
Carré de soie titré 
«  L’hiver  » et signé 
LEDOUX, la bordure 
beige. 22103/49
90 x 90 cm� 80/120 €

354 - MONTBLANC 
Stylo plume modèle Meisterstuck grande taille. La plume deux ors 
18 K (750°/°°). Système à pompe. 19027/10
L : 15 cm
Dans un écrin rigide de section ovale en cuir siglé. On joint son encrier.
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 250/350 €
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355 - Commode en bois de placage, le plateau et les deux cotés marquetés de personnages sur des roues. Elle ouvre à trois 
tiroirs. Entrées de serrures et mains tombantes en bronze doré. (Fentes, plateau noirci).
Dauphiné, XVIIIe siècle. 22135/6
H : 90 cm - L : 138 cm - P : 70,5 cm� 2000/2500 €

356 - Quatre fauteuils en hêtre mouluré et peint, à dossier en cabriolet 
à colonnes détachées, un fauteuil avec des différences, notamment 
de sculpture, avec des cannelures aux supports d’accotoir, L : 56 cm ; 
(restaurations, notamment à la peinture  ; manques, notamment une 
rosace à la bergère).
Estampille de Georges Jacob, menuisier reçu maître en 1765 
Époque Louis XVI. 12076/43
H : 86 cm -  L : 58,5 cm� 1500/2000 €

357 - Commode en bois de placage marqueté de filets et fausses 
cannelures, ouvrant à cinq tiroirs sur trois rangs et reposant sur des 
pieds fuselés. Plateau de marbre (accident restauré).
Époque Louis XVI. 22135/1
H : 88 cm - L : 111,5 cm - P : 52,5 cm� 300/400 €

358 - Bureau de pente en acajou et placage d’acajou ouvrant  à 
trois tiroirs et reposant sur quatre pieds gainés (restaurations).
Époque Louis XVI. 22135/26
H : 95,5 cm - L : 90,5 cm - P : 48 cm� 150/200 €

359 - Bonheur du jour en 
bois de placage ouvrant à 
un rideau et deux tiroirs, 
plateau ceint d’une 
galerie de laiton ajouré, 
pieds gaines. (Manques de 
placage). 21133/14
Style Louis XVI.
H : 98 cm - L : 69 cm - P : 
38 cm� 200/300 €

360 - Bergère en hêtre 
mouluré et peint, à dossier 
en cabriolet à colonnes 
détachées, supports 
d’accotoirs en balustre 
et ceinture arrondie, 
manques, notamment une 
rosace). 12076/44
Estampille de Georges 
Jacob, menuisier reçu 
maître en 1765.
Époque Louis XVI.
H : 90 cm -  L : 65,5 cm
� 300/500 €

361 - Bergère en bois mouluré et sculpté d’enroulements et 
fleurettes. Le dossier chapeau surmonté de panaches (accident à 
l’un) reposant sur des pieds cannelés, fuselés et rudentés. 
Époque Louis XVI. 22122/12� 100/120 €

362 - Fauteuil en noyer sculpté de fleurettes reposant sur quatre 
pieds cambrés, l’assise et le dossier cannés. 17857/74
Estampille de Guillaume BOUCAULT, reçu maitre en 1766.
Époque Louis XV.� 150/200 €
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363 - Ensemble de cinq fauteuils cabriolets en bois mouluré. Les 
dossiers chapeaux surmontés de panaches et les accotoirs cintrés 
reposant sur des pieds fuselés et cannelés.  22122/11
Époque Louis XVI.� 600/800 €

364 - Petite table chiffonnière 
en acajou et placage d’acajou 
ouvrant à trois tiroirs, pieds 
fuselé réunis par une tablette. 
Plateau de marbre blanc ceint 
d’une galerie de laiton ajouré.
Vers 1800. 22122/56
H : 82 cm - L : 58 cm 
P : 34 cm� 150/200 €

365 - Commode en acajou ouvrant à trois tiroirs et reposant sur 
des montants cannelés et des pieds tournés. Mains tombantes en 
laiton. Plateau de marbre noir (restauration).
Époque Louis XVI. 22122/10
H : 82 cm - L : 130 cm - P : 60 cm� 200/300 €

366 - Table chiffonnière en bois teinté ouvrant à trois tiroirs et 
reposant sur des pieds fuselés. Plateau de marbre gris.
Époque Louis XVI. 22135/12
H : 72,5 cm - L : 50 cm - P : 33,5 cm� 150/200 €

368 - Trumeau en bois peint et baguettes moulurées et sculptées 
d’un rang de perles en bois doré. Décor de scènes de pêche en 
partie haute et fond de glace en partie basse. 19306/42
XVIIIe siècle.
167,5 x 112,5 cm� 250/300 €

369 - Table bouillotte roulante en 
acajou et placage d’acajou reposant 
sur des pieds gaines. Plateau de 
marbre blanc ceint d’une galerie de 
laiton ajouré. 22122/14
Style Louis XVI.
H : 78 cm - D : 65 cm�
� 150/200 €

371 - Vitrine en acajou et placage d’acajou ouvrant à un tiroir et 
une double porte vitrée. Plateau de marbre rouge. 
Style Louis  XVI. 22140/1
H : 141 cm - L : 93 cm - P : 39 cm� 150/200 €

370 - Serviteur muet en bois de 
placage à deux plateaux ceints de 
galeries de laiton ajouré, reposant 
sur un trépied cannelé. Partie haute à 
deux bougies montées à l’électricité. 
19306/46
Vers 1800.
H : 96 cm - D : 32,5 cm� 200/300 €

367 - Secrétaire à abattant en acajou et placage d’acajou (fentes) 
ouvrant à un tiroir et deux vantaux, les montants cannelés. Plateau 
de marbre. 22135/8
Époque Louis XVI.
H : 140 cm - L : 91,5 cm - P : 37,5 cm� 200/300 €

372 - Commode sauteuse en noyer mouluré (fente) ouvrant à trois 
tiroirs sur deux rangs et reposant sur des pieds cambrés. Poignées de 
tirage et entrées de serrure en bronze doré (rapportées).
Époque Louis XV. 22135/22
H : 73,5 cm - L : 78 cm - P : 47 cm� 150/200 €
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373 - Chevet en acajou et placage d’acajou (sauts) ouvrant à un 
tiroir et un vantail, les montants en gaine appliqués de bustes et 
ornementations de bronze doré. Plateau de marbre gris.
Époque Empire. 22137/4
H : 81 cm - L : 42 cm - P : 42 cm� 80/100 €

374 - Barre de foyer en bronze doré à décor de sphinx couchés et 
ornement de palmettes, étoiles et mascarons. 
Époque retour d’Egypte.  9394/284 
L : 126 cm� 400/600 €

375 - Secrétaire à abattant 
en acajou et placage d’acajou 
ouvrant à deux vantaux, les 
montants en gaine, appliqués 
de bustes et ornementations en 
bronze doré, les pieds griffes. 
Clé trèfle. Plateau de marbre 
gris. (Accidents, manques, 
restaurations).
Époque Empire. 22137/1
H : 140 cm - L : 97 cm - P : 
43,5 cm� 100/150 €

376 - Barre de foyer en bronze doré appliqué de mascarons, 
rosaces et guirlande de laurier. (A refixer).
Époque Empire. 9394/3533
L : 127,5 cm� 200/300 €

377 - Commode en acajou et placage d’acajou ouvrant à 
trois tiroirs, les montants en gaine, appliqués de bustes et 
ornementations en bronze doré, les mains tombantes en mufles de 
lion,  les pieds avant griffes. (Accidents, manques, restaurations). 
Plateau de marbre gris.
Époque Empire. 22137/2
H : 88,5 cm - L : 131 cm - P : 61 cm� 200/300 €

378 - Table demi-lune en acajou et placage d’acajou reposant sur 
quatre pieds fuselés.
Style Louis XVI. 22084/34
H : 74,5 cm - L : 104,5 cm - P : 52,5  cm� 80/120 €

379 - Guéridon circulaire 
en acajou et placage 
d’acajou reposant sur 
trois colonnes réunies par 
une entretoise. Plateau 
de marbre noir. (Sauts de 
placage).
Époque Empire. 
H : 70 cm - D : 60 cm 
19306/45� 120/150 €

380 - Fauteuil en noyer à dossier plat, les supports d’accotoirs 
balustre et les pieds fuselés. 22135/2
Époque Directoire.� 60/80 €
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381 - Meuble à hauteur 
d’appui en bois de placage 
et marqueterie de fleurs et 
rubans ouvrant à une porte. 
Ornementation de bronze doré 
telle que chutes d’angles à décor 
de putti, entrées de serrure. 
Plateau de marbre blanc. 
Époque Napoléon III.
H : 114 cm - L : 90 cm 
P : 40,5 cm� 400/500 €
22139/2

382 - Lustre en tôle à fleurs 
de porcelaine.
XIXe siècle. 22084/28
H : 50 cm� 100/150 €

383 - Table violonée en bois noirci ouvrant à un tiroir en ceinture. 
Le plateau marqueté de laiton à décor de trophée aux instruments 
de musique. Incrustations de filets de laiton et ornementation de 
bronze doré telle que chutes d’angles à décor de caryatides, sabots 
et encadrements. 22139/1
Époque Napoléon III.
H : 74 cm - L : 131 cm - P : 87 cm� 300/400 €

384 - Miroir en bois 
sculpté, stuqué et doré à 
fronton en coquille. 
Époque Napoléon III.
131 x 78 cm� 400/600 €
22131/8

386 - Tapis en laine et soie. 
Cachemire. 22152/2
278 x 180 cm� 250/300 €

387 - Tapis en soie. 
Cachemire. 22136/5
273 x 184 cm
Certificat.� 200/300 €

388 - Tapis en fils de laine. 17857/97
Chobi - Férahan, Inde, vers 1980.
273 x 185 cm� 150/200 €

385 - Tapis en 
laine à décor 
floral animé 
d’oiseaux. 
Pakistan. 
364 x 277 cm
� 300/400 €
22152/5



393 - Suite de quatre chaises gondoles en acajou reposant sur des 
pieds sabres. Galettes de cuir vert. (Une restauration). 22084/32
XIXe siècle.� 120/150 €

389 - Vitrine en placage de noyer 
ouvrant à une porte et reposant sur 
quatre pieds en gaine. 
Style Biedermeyer. 22128/1
H : 87,5 cm - L : 63 cm
P : 42 cm� 150/200 €

390 - Vitrine à deux corps en bois 
de placage marqueté de guirlandes 
de fleurs ouvrant à une grande 
porte vitrée et quatre tiroirs. 
Hollande. XIXe siècle. 22135/16
H : 206 cm - L : 120 cm 
P : 43 cm� 200/250 €

392 - Commode en acajou moucheté, les montants et la ceinture 
finement moulurés, ouvrant à trois tiroirs et reposant sur des petits 
pieds cambrés. Entrées de serrure et poignées de tirage en bronze 
doré. 21228/81
Angleterre (?), vers 1800.
H : 77 cm - L : 103 cm - P : 52 cm� 100/200 €

396 - Dans le goût de la maison JANSEN
Table basse, les pieds en gaine réunis par une entretoise en H les 
branches en fer à cheval, en métal doré, le plateau rectangulaire 
en marbre Portor. 17757/292
Vers 1970.
H : 42 cm - L :  99,5 cm - P : 49,5 cm� 150/200 €

395 - Suite de cinq chaises en hêtre teinté, le dossier en forme de 
boomerang, garniture en simili cuir.
Vers 1960. 17857/81
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 300/400 €

398 - HAGAFORS
Paire de chaises en bois naturel et bois noirci.
Suède, années 1960. 21005/6
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 150/200 €

397 - Table à jeu en bois noirci, le plateau marqueté d’un bouquet 
fleuri et de rinceaux. 
Époque Napoléon III. 22142/4
H : 77,5 cm - L : 85,5 cm - P : 43,5 cm� 100/150 €

391 - Johannes ANDERSEN (1903-1997)
Suite de six chaises en palissandre de Rio et simili cuir.
Danemark, années 1960. 152875-5
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 1000/1500 €

394 - Ib KOFOD-LARSEN (1921-2003) pour Faarup 
Mobelfabrik 15287-6
Table de salle à manger en palissandre de Rio, ouvrant à deux 
rallonges latérales. Estampille « Faruk Mobelfabrik » et étiquette 
« Furniture makers danish control ».
Danemark, années 1960.
H : 72 cm - L : 172 cm - P : 90 cm
Vendu sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 600/800 €

Dernière de couverture : détail du n° 385






